OBLLECTBO C OFPAHWYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbIO

«ArpoueHTp»

KYJIbTUBATOPDBI cepun K/,

(KO-360MK, KO-570MK, K[1-720MK)

PykosoacTeo no skcnayatauuun KA4-720MK.00.00.000 P3

AnTacKkuii Kpam, r. bapHayn



COAEPAHAHUE

1. OOLUME CBEAEHMUA.....eceeeeerietietieetesteeteeeestessbestesseesaestestesrsesseesaessannsestestestesnsesanssennensanses 3
2. TeXHNYECKAA XAPAKTEPMCTUKA c.ueerueirereeieeeeeeressreesetesstestesssesseeaneaentesseesssesssesneesssesssesnes 4
3. YCTPOMCTBO M PABOTA UBLEIIMA..cvieieieieereeeeieeresteseesreseeseesessessessessessessessessessessssessensans 5
4. TPeOOBAHMA DEZ0MACHOCT . .uuuiuievierirrirsinsireeseesseseeeeseesessesseseeseeseeseesessessessensensensessesens 17
5. MoparotoBKa KyNbTUBATOPA K PABOTE, ODKATKA....cueverrerirrrrrirrireireeeeeeeeeeseereseeseesnes 18
6. [lpaBuraa IKCNAYATALNU U PETYSIUPOBKM...ccuuerreeirrieeeeeteeee e eseeeeseeseeensesssesneeeneesneens 26
7. TEXHUUECKOE OOCTIYHUBAHME. ....ccueeeeieeeteiieeresteseeses st e e e sesaesaessessesassessassensansaneanessesns 34
8. TPAHCTIOPTUPOBAHME. ... ettt ettt ste et e te st ess e ste st teatesse st eeseeenteeases seeensaenneeseesnn 46
O, X PAHEHME ..ttt ettt ettt e et et et sae et et sae e b ee e e ennee s 47
10, KOMMIBKTHOCTD. ..cuvtiesteetieteseeesiessreestaeseesueesssesseeaeeeases sae et beseeseessnessse st senneesueesssennes 50
11. TQPAHTUM NBTOTOBUTE I ... ueeeuuerreeeteeeeeeeuneseseesseets st esssesstesaeeenne saeesssesaeessessnesssenns 50
MpunoxeHua:
TAPAHTUMHDBIN TANOH...ccvveteeeeerecteeeeereetreseeeessestesseessesseessessesssessesssensensessaessenseensesseons 22
AKT MPUEMA-TIEPELAUM . ..evveeeeieieecerieeeeesitreeeseeteaessssatesesseeessssstesessssneesssssesessnsasesessseses 53
1= 5 (o o 1 USRS 54
CepTUDUKAT HA AUCK 33.056...ccuei e cie et ettt st e e ste st se st see et ae s stessaenane s 55

CepTUOMKAT Ha NTANY 33.003... ..ottt ee e se et et sreeaaeesre e s aenaesanenens 56



1.06wme cBepeHuna.

PyKOBOACTBO NO 3KCMyaTauMm NpeaHa3HavyeHo ANa U3y4eHUs YCTPOMCTBA M NpUHLUMNA paboTbl
KynbtuBaTopoB KA-360MK (nHa. KO-360MK.00.00.000), KA-570MK (MHa. KA-570MK.00.00.000), KO-
720M (nHg,. KO-720MK.00.00.000) npy KOMNAEKTaLUKM pasnmyHbiMM pabouymmm opraHamm.

PykoBOACTBO MO 3KCN/yaTauuu  ABJIAETCA  OOKYMEHTOM, YAOCTOBEpPAIWMM OCHOBHbIe
napameTpbl, TEXHUHECKHNE XaPaAKTEPUCTUKN, CBEAEHUA NO TEXHNYECKOMY O6CI'Iy)KI/IBaHVII-O, HpaBMﬂbHOVI
KCnayaTaunun, peMOHTY U nNog0epPKaHUK KYy/1IbTUBATOPA B pa6OTOCI'IOCO6HOM COCTOAHUNN.

3aBoA-U3roTOBUTE/Ib MMEET MPaBO Ha BHECEeHWe B arperat KOHCTPYKTUBHbIX W3MEHEHUN
KOTOpble MOryT ObITb HE OTPa*KeHbl B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO 3KCMNAyaTaumu.

CaMoBO/IbHOE M3MeHeHne KOHCTpyKuun arperaTa notpebutenem SAMPELLLAETCA.

Kynbtnsatopbl KA-360MK, KA-570MK, KAO-720MK (manee no TeKCTy — Ky/bTMBaTOp)
npeaHasHayeH Ans ob6paboTKM NOYBbI: NPeAnoCeBHOW, OCEHHEN, MapoB, U3MENIbYEHUS MOXKHUBHbIX
OCTaTKOB BbICOKOCTEDENBbHbIX KYNbTYP, Pa3Ae/Ku NNacTOB, YN3UINBAHUN.

Ky/nbTMBATOP NPUMEHSETCA BO BCEX arpOK/NIMMATUYECKMX 30HAX, B TOM YMcC/ie NoaBeprKEeHHbIX
BETPOBOW W BOAHOM 3PO3UKM, HAa BCEX TUMAX MOYB, KPOME KaMeHWUCTbIX. IGPEKTUBHO NpUMEHeHue
KyNbTMBATOpPa ANA OCHOBHOM W npeanoceBHOM 06paboTKM B cucTeMe MWMHMMANbHOM 06paboTKu
nouBbl.

MpumeHeHWe KynbTUBaTOpa obecneymBaeT:
-BblpaBHMBaHMeE NOAS;
-BblpaBHMBaHMeE MOCEBHOTO /IOXKa;
-MexaHUYecKyo 6opbby C COpHAKaMu;
-U3meNbYeHne NOXKHUBHbIX OCTaTKOB;
- CO34aHMe MY/IbYNPYIOLLLETO C/0S;
-pa3spyLleHne HUKHUX YNIOTHEHHbIX C/I0EB MOYBbI.

Ona coBmelLleHMAa npeanoceBHoM 06paboTKM M noceBa 3a OAWMH NPOXo4, K KynbTusatopy KA-
360MK, npucoeauHaetrca ceanka Ttumna C3[1-3,6, ¢ nomowpbto cuenkn K-360MK.30.00.000, K
Kynetusatopy KA-570MK, npucoeguHaetrca ceanka Ttuna C3-5,4, ¢ nomowbio cuenkn K-
570MK.30.00.000, k kynbtuBatopy KA-720MK, npucoegunatotca ase ceanku tmna C3M1-36, ¢ nomoLbio
cuenkn K-720MK.30.00.000. Bo3MO»KHOCTb yCTaHaBAMBaTb rybuHy o6paboTkn, paBHyto Tpebyemoi
rnybuHe nocesa, cnocobcTBYeT APYKHBIM BCXOAAaM M ONTUMAIbHOMY Pa3BUTUIO PACTEHUN.

KynbTnBaTOp arperaTMpyeTcs ¢ TpakTopamm Knacca 4-6, ¢ AaBneHMem B rmgpocucreme go 23
MMa.



2.TeXxHn4YecKana XxapaKTepucT1Ka.

Tabn.1
Ne | HaumeHoBaHWe napameTpa KAO-360MK | KO-570MK | KO-720MK
n/
n
1 2 3 4 5
1 MponssBoanTeNbHOCTb, ra/u no 4 4o 6 no 8
2 Pabouan ckopocTb, Km/u Ao 15
3 TpaHCNoOpTHasA CKOPOCTb, KM/Y no 20
4 Pabouas wunpuHa 3axsaTta, M 3,6 5,7 7,2
5 Konuuectso cToek c paboummm opraHamu, LT, 9 15 19
6 Konnuectso AnCKOBbIX cOwHMKOB 33.38.03, wr. 4 7 9
7 Konnyectso auckosbix cowHukos 33.38.03-01, | 3 6 8
LT.
8 Konnuectso pauckosbix cowHukos 33.38.03-02, | 1 1 1
LT,
9 Konnuectso pauckosbix cowHukos 33.38.01-03, | 1 1 1
LT,
10 | OnameTp AUCKOB, MM 560
11 | TnybuHa 06paboTku:
C AMCKOBbIMW COWHMKAMM M MNAOCKOPEXYyLLEeM 5-12
nanou 33.003, cm
Co CcHATbIMM  AWCKOBbIMM  COWHWUKAMWU U 12-18
YCTaHOB/IEHHOM cOOpPHOM Nanomn, cm
CoO  CHATbIMM  AMCKOBbIMM  COLWHUKAMKU WU 12-18
YCTaHOBNEHHbIM COOPHBIM TYyOOKOPbLIXNUTENEM,
cm
12 | Cpok cnyxbbl, net 7
13 | Yncno obecnyKmMBatowWwero nepcoHana, Yen. 1
1 2 3 4 5

FabapuTHble pasmepbl:




OnnHa, mm 7800 7800 7800

WnpnHa, mm 3700 5800 7300
BbicoTa, mm 1600 1600 3300
Macca, Kr 2900 3900 4600

3.YcrpoiictBo u paboTta usgenuma.

Kynbtneatop KA-360MK (puc.1l, puc.2) — npuuenHom, cogepxut: pamy 28 (puc.l), pamy
nepeaHeto 40, pamy TpaHCNOPTHbIX Konec 55, npuuen 46, anckosbln cowHMK 37( 33.38.03-02— 1wr),
ANCKOBbIN cowHMK 38 (33.38.03 — 4 wr.), AucKoBbIi cowHMK39 ( 33.38.03-01 — 3 wT), AMCKOBbIN
cowHmk 52 ( 33.38.03-03 — 1 wrt.), cToMKa 53 c nnockopexywen nanoit 54 — 9 wrt. (cTaHAapTHan
KOMMNEKTauma, No OTAENbHOMY 3aKa3ly KyAbTMBATOP KOMMNAEKTYeTCA APpYyrMMu pabounmmmn opraHamm,
cornacHo puc.10, 11), KaToK 2, onopHble Koneca 51 — 2 wT., TpaHCNOpPTHbIe Koneca 58, rmapocucremy
ANA BbIrnyb6aeHna paboumx opraHoOB M NepeBoa Ky/bTMBaTOpa B TPAHCNOPTHOE MONOXKEHME.

Ha KynbTMBaTop ycTtaHasamBatoTca 6opoHbl 59 (K-360M.20.00.000-01), 60 (K-360M.20.00.000).

[MCKOBble COWHWKN YCTaHOB/IEHbI HA nNepeaHux 6ankax pambl ¢ warom 380 Mmm, KpalHME AUCKOBble
COLUHMKM YCTaHOB/IEHbI C MEHbLUMM YI/IOM aTakM U MEHbLUMM ANaMETPOM AMUCKA, KOTOpble OKpaLLEeHbI B
EenNTbIN UBET, CTOMKM C pabo4ymmm opraHamm yCTaHOBAEHbI B ABa psAa € warom 760 mm.

Mpuv ABUKEHUN KYNbTUBATOPA AMCKM M3MENBYAIOT NOXKHUBHbIE OCTAaTKM U KPOLLIAT BEPXHUIA COM
MOYBbI; MJIOCKOPENKYLLME Nanbl MNOAPE3AtOT COPHYI TPaBY WM PbIXAAT HUMKeNeXaluin cnoi; GopoHbl
BbIPAaBHMBAIOT MOBEPXHOCTb MO/A, PacnpesenstoT PaBHOMEPHO NOMKHMBHbIE OCTATKK, BeayT 60opbby
COPHAKAMM; KaTKM NPOMU3BOLAT AOMOJHUTENbHOE KPOLUEHWE MOYBbLI, CO34A0T MY/bYMPYIOLWMIA CNOKN U
BbIPAaBHMBAOT NOBEPXHOCTb NOJA.

YctaHoBue cuenky K-360.30.00.000 Ha pamy Kyabtmsatopa KAO-360MK, ero moxHo
arperatmpoBaTb ¢ cesnkon C3M1-3,6 nam ee aHanoros, co3aaB NOCEBHOM KOMMNAEKC C paboyei WnpruHOn
3,6 meTpa.



1-ceeToBo3BpawaTenb (KpacHbiit) ®MN-315, 2-katok KAO-720.01.00.000, 3-cTpemsaHka M20x100x150.019, 4-raitka
M20-7H.019 TOCT 5915-70, 5-wanba 20.65T TOCT 6402-70, 6-ckoba K[A-720M.06.00.000, 7-tara KO-
720.00.06.000, 8-wkBopeHb KA-720.00.20.000, 9-wanba P16x$40.019, 10-WNAMHT NPYKUHHBIA MUroNb4YaTbIn
$3,6.019 DIN 11024, 11-wanba KA-720.00.00.009, 12-wnaunHt KA-720.00.00.010, 13-ocb KA-720.00.00.012-02,
14-6onT M12x40.019 IOCT 7798-70, 15-raiika M12-7H.019 FOCT 5915-70, 16- wanba 12.65I TOCT 6402-70, 17-
wanba KA-720.00.00.009-01, 18-6ont M20x50.019 TOCT 7798-70, 19- wainba P21xP40x4.019, 20-6o0nT
M24x50.019 TOCT 7798-70, 21-ravika M24-7H.019 ITOCT 5915-70, 22-waiiba 24.65I TOCT 6402-70, 23-6onT
M12x50.12,8.019 FOCT 7798-70, 24-raiika M12-7H.019 FOCT 5915-70, 25- waiba 12.65I FOCT 6402-70, (unn
6onT M14x50.12,8.019 rOCT 7798-70, raiika M14-7H.019 FOCT 5915-70, waiba 14.65I FOCT 6402-70), 26-6onT
M24x50.019 TOCT 7798-70, 27- waitba $25x50x5.019, 28-pama KA-360.01.00.000, 29-60nT M12x50.019 IOCT
7798-70, 30-xomyT 33.38.01.001, 31-gemndep ®50x200 33.38.01.002, 32-wTaHra K-720.00.02.000, 33-konbLLO
K[O-720.00.00.001, 34-wkBopeHb K[A-720.00.00.008, 35-wainba d10xP22.019, 36-WNAMHT NPYHRUHHbIN
mronbYatbii ©2,25.019 DIN 11024, 37-ctomka 33.38.03-02, 38-ctoiika 33.38.03, 39-cToiKa 33.38.03-01, 40-pama
nepegHsa KAO-720M.02.00.000, 41-pyKaB BbicoKoro pgasneHus PBA 12-27,5 POCT 2SN (M20x1,5), 42-
rmapounnnHap Lr-100.50x200.22, 43-ctoika K-360.02.00.000, 44- 6ont M10x30.019 FOCT 7798-70, 45- waiba
10.65I TOCT 6402-70, 46-npuuen KAO-720M.01.00.000, 47-ctomka K[A-720.00.01.000, 48-pblyar K-
1080.09.00.000, 49-ocb KA-720.00.00.012-03, 50-watiba ®24xP60x5.019, 51-koneco onopHoe nepegHee Ki-
720.03.00.000, 52-ctoiika 33.38.03-03, 53-ctoika 33.17.002, 54-nana 33.003, 55-pama TpaHCNOpPTHbIX Konec K-
720M.15.00.000, 56-Habop peryanpoBoYHbIX Kaunc, 57-rmgpoumnuHgp EAUM  100.50x320, 58-koseca
TpaHcnopTHble KA-720M.17.00.000, 59-60poHa K-360MK.21.00.000-01, 60-6opoHa K-360MK.21.00.000.

Puc.1 Kynbtusatop KA4-360MK — Bua ¢ 3aam.



15 16 17 19
18

1-60nT M20x160.019 FOCT 7798-70, 2-raika M20-7H.019 I'OCT 5915-70, 3-wait6a 20.65I TOCT 6402-70, 4-
ctorika KA-720.00.01.000, 5-npuuen KA-720M.01.00.000, 6-6ont1 M10x30.019 FOCT 7798-70, 7- waiiba 10.65T
FOCT 6402-70, 8-pbiyar K-1080.09.00.000, 9-rmgpoumnuHap LI-100.50x200.22, 10-pama nepegHas K-
720M.02.00.000, 11-konbuo KA-720.00.00.001, 12-wksopeHb KA-720.00.00.008, 13-wainba ®10xP22.019, 14-
WAAWHT NPYXUHHbIA nronbdatoin ©2,25.019 DIN 11024, 15-wTtaHra KA-720.00.02.000, 16-xomyT 33.38.01.001,
17-6ont M12x50.019 IOCT 7798-70, 18-raiika M12-7H.019 IOCT 5915-70, 19-pama K[A-360.01.00.000, 20-6onT
M24x50.019 TOCT 7798-70, 21-ravika M24-7H.019 ITOCT 5915-70, 22-waiiba 24.65I TOCT 6402-70, 23-6onT
M20x50.019 TOCT 7798-70, 24-rarika M20-7H.019 TOCT 5915-70, 25-waitba ®21xd40x4.019, 26-60nT
M24x50.019 TOCT 7798-70, 27-waiba @25x50x5.019, 28-waiba KA-720.00.00.009, 29-wnauHt KO-
720.00.00.010, 30-ocb KA-720.00.00.012-02, 31-tara KA-720.00.06.000, 32-6opoHa K-360MK.21.00.000-01, 33-
cTpemsiHka M20x100x150.019, 34-ckoba K[A-720M.06.00.000, 35-katok K[-720.01.00.000, 36-6opoHa K-
360MK.21.00.000, 37-pama TpaHcnopTHbIX Konec KAO-720M.15.00.000, 38-wkBopeHb KA-720.00.20.000, 39-
wariba ®16x$p40.019, 40-WNAUHT NPYKUHHBIA UronbdaTbin ©3,6.019 DIN 11024, 41-ctomka 33.17.002, 42-6onT
M12x60.12,9.019 FOCT 7786-81, 43-raitka M12-7H.10,8.019 IOCT 5915-70, 44-waiba 12.65I FOCT 6402-70, 45-
nana 33.003, 46-cBeToBo3BpalLatenb (benbin) ®r-315, 47-ctoika 33.38.03-02, 48-cTolika 33.38.03, 49-koneco
onopHoe nepegHee KA-720.03.00.000, 50-ocb KA-720.00.00.012-03, 51-waiiba $25xd60x4.019, 52-Hunnenb
1/2” (BPC ISOA 1/2” Hunnenb), Hunnenb 1/2”-M20x1,5, waitba megHaa 21x27x1,5, 53-pyKas BbICOKOro
JasneHus PBM 12-27,5 POCT 2SN (M20x1,5).

Puc.2 Kynbtnsatop K-360MK.



Kynbtueatop KO-570MK (puc.3, puc.4) — npuuenHomn, coaepKut: pamy 28 (puc.3), pamy
nepeaHeto 40, pamy TpaHCNOPTHbIX Konec 55, npuuen 46, anckosbin cowHMK 37( 33.38.03-02— 1wr),
ONCKOBbIN coWwHMK 38 (33.38.03 — 4 wr.), AucKoBbI cowHMK39 ( 33.38.03-01 — 3 wT), AMCKOBbIN
COWHMK 52 ( 33.38.03-03 — 1 wrT.), CcTOMKa53 c naockopexywen nanon 54 — 9 wr. (cTaHAapTHaA
KOMMNEKTaums, No OTAEeNbHOMY 3aKa3y KyNbTMBATOP KOMMNAEKTYeTCs ApYyrMMu pabouynmmmn opraHamu,
cornacHo puc.10, 11), KaTok 2, onopHble Koneca 51 — 2 wWT., TPAHCNOPTHblE Koneca 58, rugpocucremy
ANA BbIrnybneHna paboymx opraHoB M NepeBoa Ky/bTMBaTOpPa B TPAHCNOPTHOE MOOXKEHME.

Ha KynbTMBaTOp YycTaHaBamBakoTca 60poHbl cornacHo pwuc.3: 9 (KA-570M.21.00.000), 58 (KO-
570M.21.00.000-01), 63 (KA-720M.21.00.000-01), 64 (KA-720M.21.00.000).

[NCKOBbIE COWHWMKKM YCTAaHOBNEHbI HAa NepegHux 6ankax pambl ¢ warom 380 Mm, KpalHWe AUCKOBble
COLUHMKM YCTAaHOB/EHbI C MEHbBLLMM Yr/IOM aTaku U MEHbLUMM AMAaMETPOM ANCKA, KOTOpble OKpaLleHbl B
YKeNTbI! UBET, CTOMKM C pabouynmmmn opraHaMm yCTaHOB/IEHbI B 1Ba psija C warom 760 mm.

Mpw ABUXKEHUN KYNAbTMBATOPA AUCKM U3MENbYAIOT NOKHUBHbIE OCTATKM M KPOLLAT BEPXHWUIN CNOM
MOYBbI; NJIOCKOPEXYLUME Nanbl NOAPE3alT COPHYIO TPaBY WM PLIXNAT HUMKENEXKalMin C1on; BOPOHDI
BbIPaBHMBAIOT NMOBEPXHOCTb NOAA, PacnpesensoT PaBHOMEPHO MOMKHMBHbIE OCTATKM, BeayT 60pbby C
COPHAKAMW; KaTKM NPOM3BOAAT AOMONHUTENbHOE KPOLIEHWE NOYBbI, CO3A4AI0T MYAbYMPYIOLWMNIA COM U
BbIPaBHMBAOT MOBEPXHOCTb NOSA.

YctaHosmB cuenky K-570.30.00.000 Ha pamy Kyabtmsatopa KO-570MK, ero moXxHO
arperatmpoBaTtb c ceankon C3-5,7 nnm ee aHanoros, co3aaB NOCEBHOW KOMMIEKC C paboyelt WNpUHOM
5,7 meTpa.



1-cBeToBO3BpaLLaTens (KpacHbii) ®M-315, 2-kaTok KA-720.01.00.000, 3-ctpemaHKka M20x100x150.019, 4-ralika
M20-7H.019 TOCT 5915-70, 5-wanba 20.65F TOCT 6402-70, 6-ckoba K[-720M.06.00.000, 7-katok KA-
570.02.00.000, 8-tara KA-720.00.06.000, 9-6opoHa KA-570.21.00.000, 10-wksopeHb KA-720.00.20.000, 11-
wanba ®16x¢p40.019, 12-WNANHT NPYKUHHBIA Mronbyatbin ©3,6.019 DIN 11024, 13-waiba KAO-720.00.00.009,
14-wnannt KA-720.00.00.010, 15-ocb KA-720.00.00.012-02, 16-pama KAO-570M.01.00.000, 17-ctolika 33.38.03-
02, 18-xomyT 33.38.01.001, 19-60nT M12x50.019 OCT 7798-70, 20-ratika M12-7H.019 TOCT 5915-70, 21- waiba
12.65T TOCT 6402-70, 22-wTtaHra KA-720.00.02.000, 23-konbuo KA-720.00.00.001, 24-wksopeHb KO-
720.00.00.008, 25-wainba ©10xP22.019, 26-WNAMHT NPYHRUHHbIM nroabydatbin ©2,25.019 DIN 11024, 27-koneco
onopHoe nepegHee KA-720.03.00.000, 28-60nT M24x50.019 FOCT 7798-70, 29-raika M24-7H.019 IOCT 5915-
70, 30-wanba ®25x50x5.019, 31-pama nepegHaa KO-720M.02.00.000, 32-pykaB BbICOKOro aasneHma PB[ 12-
27,5 POCT 2SN (M20x1,5), 33-ruapoumnmnuHap LIM-100.50x200.22, 34-ctoiika K-360.02.00.000, 35-6onT
M10x30.019 FOCT 7798-70, 36- waiba 10.65T FOCT 6402-70, 37-npuuen KA-720M.01.00.000, 38-ctoiika KA-
720.00.01.000, 39-ocb K[-720.00.00.012-03, 40-wanba ®25xP60x4.019, 41-raika M24-7H.019 TOCT 5915-70,
42-wanba 24.65T TOCT 6402-70, 43-BTynka onopHas KO-720M.12.01.000, 44-ctoika 33.38.03, 45-cToliKa
33.38.03-01, 46-pemndep ®50x200 33.38.01.002, 47-cToika 33.38.03-03, 48-60n1 M20x50.019 FOCT 7798-70,
49-wanba ©21xd40x4.019, 50-nana 33.003, 51-6onT M24x50.019 IOCT 7798-70, 52-wanba 24.65 FOCT 6402-
70, 53-npxuHHbIA 3y6 K[O-720M.20.05.005, 54-60nT M12x50.12,8.019 FOCT 7798-70, 55-raiika M12-7H.019
FOCT 5915-70, 56-waiiba 12.65I TOCT 6402-70, (unm 6ont M14x50.12,8.019 FOCT 7798-70, raiika M14-7H.019
FOCT 5915-70, waiiba 14.65 TOCT 6402-70), 57-cToiika 33.17.002, 58-60poHa KA-570.21.00.000-01, 59-koneca
TpaHcnopTHble K-720M.17.00.000, 60-pama TpaHcnopTHbIX Konec KA-720M.15.00.000, 61-rmapounnvHap
EAUM 100.50x320, 62-Habop perynMpoBoYHbIX Kaunc, 63-6opoHa KAO-720M.21.00.000-01, 64-6opoHa KA-
720M.21.00.000.

Puc.3 Kynbtusatop KA-570MK — Bug, ¢ 3aaum.



1-ctorka K[1-720.00.01.000, 2-60at M20x160.019 FOCT 7798-70, 3-raitka M20-7H.019 IOCT 5915-70, 4-
wamnba 20.65I TOCT 6402-70, 5-npuuen KAO-720M.01.00.000, 6-ctoiika K-360.02.00.000, 7-pbiyar K-
1080.09.00.000, 8-rugpoumaunHgp LUIM-100.50x200.22, 9-pama nepegHaa KAO-720M.02.00.000, 10-koneco
onopHoe nepeaHee KA-720.03.00.000, 11-cToika 33.38.03-01, 12-cTolika 33.38.03-03, 13-BTy/Ka onopHaa K-
720M.12.01.000, 14-Kkonbuo KA-720.00.00.001, 15-wkeBopeHb KA-720.00.00.008, 16-waiiba $10x$22.019, 17-
WMJIMHT NPYXXUHHbIA nroabyatbin ©2,25.019 DIN 11024, 18-wTtaHra KA-720.00.02.000, 19-xomyT 33.38.01.000,
20-6onT M12x50.019 IOCT 7798-70, 21-raitka M12-7H.019 FOCT 5915-70, 22-waitba 12.65F FOCT 6402-70, 23-
pama K[-570M.01.00.000, 24-wanba KA-720.00.00.009, 25-wnamHT KAO-720.00.00.010, 26-ocb KO-
720.00.00.012-02, 27-wkBopeHb KO-720.00.20.000, 28-wanba d16x$H40.019, 29-WNAUHT MPYKUHHbIN
uronbyaTbii ©3,6.019 DIN 1102, 30-6opoHa K[-570.21.00.000-01, 31-tara KA-720.00.06.000, 32-kaTok KO-
570.02.00.000, 33-60poHa KA-720M.21.00.000, 34-60poHa KA-720M.21.00.000, 35-cTpemsaHka
M20x100x150.019, 36-ratika M20-7H.019 TOCT 5915-70, 37-wanba 20.65I TOCT 6402-70, 38-ckoba KA-
720M.06.00.000, 39-60poHa KA-720M.21.00.000-01, 40-pama TpaHcnopTHbIx Konec KA-720M.15.00.000, 41-
Kojieca TpaHcnopTHble K[O-720M.17.00.000, 42-6opoHa K[A-570.21.00.000, 43-np»KuHHbIA 3y6 KO-
720M.20.05.005, 44-ctoika 33.17.002, 45-6ont M12x60.12,9.019 FOCT 7786-81, 46-raiika M12-7H.10,8.019
FOCT 5915-70, 47-waiba 12.65F TOCT 6402-70, 48-nana 33.003, 49-cToiika 33.38.03-02, 50-cToitka 33.38.03, 51-
ocb KA-720.00.00.012-03, 52-watiba ®25xP60x4.019, 53-ravika M24-7H.019 ITOCT 5915-70, 54-wanba 24.65T
IrOCT 6402-70, 55-Hunnenb 1/2” (BPC ISOA 1/2” Hunnenb), Hunnenb 1/2”-M20x1,5, waiba megHaa 21x27x1,5,
56-pyKaB BbICOKOro gasnenuna PBL, 12-27,5 POCT 2SN (M20x1,5).

Puc.4 Kynbtnsatop K4-570MK.

10



KynbtusaTtop KA-720MK (puc.5, puc.6, puc.7, puc.8) — npuLenHon, CoOaepKUT: pamy CpeaHeto
54 (puc.5),pamy nesyto 19, pamy npasyto 49, pamy nepegHeto 38, pamy TpPaHCMOPTHbIX Kosec 57,
npuuen 41, AMCKOBbIN cowHMK 61 (prc.6)( 33.38.03-02— 1wT), ANCKOBbIN COWHMK 62 (33.38.03 — 8 wrT.),
ANCKOBbIN colwHMK 15 ( 33.38.03-01 — 9 wT), AUCKOBbIM cowHKMK 16 ( 33.38.03-03 — 1 wrT.), cToMKa 54 ¢
naockopeyulen nanom 55 — 19 wr. (ctaHgapTHas KOMMNAEKTAUMSA, MO OTAENbHOMY 3aKa3y Ky/IbTUBATOP
KOMMNEKTyeTca ApyrMmu pabounmmm opraHamu, cornacHo (puc.10, 11), KaTkm 36 — 2 wWT., KaToK 42,
OMopHble Koseca 17 — 4 wT., TpaHCNOPTHble Koneca 46, rmapocuctemy Ana BbIrnybneHma paboumx
OpraHoB U CKNaAblBaHMA Ky/NbTUBATOPa B TPAHCNOPTHOE NOJIOXKEHUe.

Ha KynbTMBaTOp ycTaHaBAmMBakoTcA 6OPOHbI cornacHo puc.5: 8 (KAO-720M.20.00.000 — 1wrT.), 52 (KA-
720M.20.00.000-1 - 1 wr.), 59 (KA-720M.21.00.000-01 — 1 wr.), 60 (KA-720M.21.00.000 — 1 wT.).

[NCKoBble COLIHWKM YCTAaHOBNEHbI Ha nepegHei 6anke pam ¢ warom 380 Mm, KpaliHMe OUCKOBble
COLUHMKM YCTAaHOB/EHbI C MEHbBLLMM Yr/IOM aTaku U MEHbLUMM AMAaMETPOM ANCKA, KOTOPble OKpaLleHbl B
YKeNTbIM UBET, CTOMKM C pabouynmmmn opraHaMm yCTaHOB/IEHbI B 1Ba psda C warom 760 mm.

Mpw ABUXKEHUN KYNbTMBATOPA AUCKM U3MENbYAIOT NOKHUBHbIE OCTATKM M KPOLLAT BEPXHWUIN CNOM
MOYBbI; NJIOCKOPEXKYLLUME Nanbl NOAPE3alT COPHYIO TPaBY M PLIXNAT HUMKENeXKalunin c1on; GOpOHbI
BbIPaBHMBAIOT MOBEPXHOCTb NOAA, PacnpesensoT PaBHOMEPHO MOMKHMBHbIE OCTATKM, BeayT 60pbby
COPHAKAMMU; KaTKM NPOM3BOAAT AOMONHUTENbHOE KPOLEHWE NOYBbI, CO34at0T MYAbYMPYOLWMNIA COM U
BbIPaBHMBAOT MOBEPXHOCTb NOSA.

YctaHosuB cuenky K-720.30.00.000 Ha pamy cpegHtoto Kynbtmsatopa KAO-720MK, ero moxxHo
arperatMpoBaTb C AByMA ceankammn C3M-3,6 UnM ee aHanoros, co3aaB NOCEBHOM KOMMIEKC C paboueit
LWMpUHOM 7,2 meTpa.

11



23 26 27 28

1-cBeToBO3Bpawatenb (KpacHbin) ®MN-315, 2-katok KA-720.01.00.000, 3-ctpemaHka M20x100x150.019,
4-raka M20-7H.019 IOCT 5915-70, 5-wanba 20.65I FOCT 6402-70, 6-ckoba KA-720M.06.00.000, 7-katok K-
720.02.00.000, 8-60poHa KA-720M.20.00.000, 9--tara KA-720.00.06.000, 10-wksopeHb KA-720.00.20.000, 11-
wanba P16x$d40.019, 12-WNANHT NPYXRUHHBINA uronbyaTeii ®3,6.019 DIN 11024, 13-6onT M12x40.019 IOCT
7798-70, 14- wanba 12.65I TOCT 6402-70, 15-wanba KA-720.00.00.009-01, 16-waiba KO-720.00.00.009, 17-
wnamHt  KO-720.00.00.010, 18-ocb KA-720.00.00.012-02, 19-pama nesas KA-720M.07.00.000, 20-6onT
M24x50.019 FOCT 7798-70, 21- raika M24-7H.019 FOCT 5915-70, 22-wanba 24.65I TOCT 6402-70, 23-6onT
M12x50.12,8.019 TOCT 7798-70, 24-raiika M12-7H.019 FOCT 5915-70, 25-waiiba 12.65I TOCT 6402-70, (uam
6onT M14x50.12,8.019 FOCT 7798-70, ralika M14-7H.019 TOCT 5915-70, waiiba 14.65T FOCT 6402-70), 26-
wraHra KA-720.00.02.000, 27-sTynka onopHaa KA-720M.12.01.000, 28-wTtaHra KA-720M.11.00.000, 29-koneco
onopHoe nepegHee KA-720.03.00.000, 30-tara KA-720.00.15.000, 31-pbivar KA-720.00.09.000, 32-konbuo KA-
720.00.00.001, 33-wKBopeHb KA-720.00.00.008, 34-waiba ®10xP22.019, 35-WNAUHT NPYKMUHHBINA UrONbYaTLIN
$2,25.019 DIN 11024, 36-60nT M24x50.019 FOCT 7798-70, 37-waitba ©25x50x5.019, 38-pama nepegHana KA-
720M.02.00.000, 39-rugpoumnuHap LIr-100.50x200.22, 40-ctoiika K-360.02.00.000, 41-npuuen KO-
720M.01.00.000, 42-cTovika KA-720.00.01.000, 43-pbivar K-1080.09.00.000, 44-60nt M12x50.019 TOCT 7798-70,
45-xomyT 33.38.01.001, 46-gemndep ®50x200 33.38.01.002, 47-cTolika 33.38.03-01, 48-cTolika 33.38.03-03, 49-
pama npasaa KA-720M.14.00.000, 50-nana 33.003, 51-ctoiika 33.17.002, 52- 6opoHa KA-720M.20.00.000-01,
53-rugpoumnmHap ML125.50x400.01, 54-pama cpeaHsa KO-720M.12.00.000, 55-Habop peryinmpoBOYHbIX KAMIIC,
56-rmgpoumnunHgp EAUIN 100.50x320, 57-pama TpaHcnopTHbix Konec KA-720M.15.00.000, 58-Kkoneca
TpaHcnopTHble KA-720M.17.00.000, 59-60poHa K[-720M.21.00.000-01, 60-60poHa K[-720M.21.00.000.

Puc.5 Kynbtnsatop KA-720MK, Bua ¢ 3agm.

12



1-TpoC cTpaxoBO4HbIN, 2-cToiika K[-720.00.01.000, 3-60nT M20x160.019 TOCT 7798-70, 4-raka M20-
7H.019 IOCT 5915-70, 5-waiiba 20.65T TOCT 6402-70, 6-npuuen KA-720M.01.00.000, 7-6ont M10x30.019
FOCT 7798-70, 8- waiba 10.65I NOCT 6402-70, 9-ctoiika K-360.02.00.000, 10-pbiyar K-1080.09.00.000, 11-
rmapounnnHap LIr-100.50x200.22, 12-pama nepegHas KA-720M.02.00.000, 13- 6ont M24x50.019 FOCT 7798-70,
14-wanba $25x50x5.019, 15-cTorika 33.38.03-01, 16-cToika 33.38.03-03, 17-koneco onopHoe nepeaHee KA-
720.03.00.000, 18-stynka onopHaa KA-720M.12.01.000, 19-konbuyo KA-720.00.00.001, 20-wksopeHb KA-
720.00.00.008, 21-wainba ©10xP22.019, 22-WNAUHT NPYHRUHHBIN Uronbyatbin ©2,25.019 DIN 11024, 23-wTaHra
KA-720.00.02.000, 24-ceeToBo3BpaLaTens (benbiii) ®N-315, 25-xomyT 33.38.01.000, 26-60nT M12x50.019 FOCT
7798-70, 27-raiika M12-7H.019 TOCT 5915-70, 28-pama npasas K[O-720M.14.00.000, 29-waiba KA-
720.00.00.009, 30-wnannHt KA-720.00.00.010, 31-ocb KA-720.00.00.012-02, 32-wksopeHb KA-720.00.20.000, 33-
wanba ®16xp40.019, 34-WNANHT NPYHRUHHBIA uronbyaTbid ®3,6.019 DIN 1102, 35-tara K[-720.00.06.000, 36-
KaTok K[-720.02.00.000, 37-cTpemaHKa M20x100x150.019, 38-ckoba KA-720M.06.00.000, 39-6onT M12x40.019
FOCT 7798-70, 40-waiiba 12.65I TOCT 6402-70, 41-wainba KO-720.00.00.009-01, 42-kaTok KA-720.01.00.000, 43-
pama TpaHcnopTHbIX Kosec KAO-720M.15.00.000, 44-Habop perynanmpoBOYHbIX Kaunc, 45-6opoHa KO-
720M.21.00.000, 46-koneca TpaHcnopTtHble KA-720M.17.00.000, 47-rngpounnmuap EALI 100.50x320, 48-pama
cpegHaa KA-720M.12.00.000, 49-peiyar KA-720.00.09.000, 50-ruapounnmuap MU125.50x400.01, 51-tara KO-
720.00.15.000, 52-nosutenb, 53-6opoHa KO-720M.20.00.000, 54-ctoiika 33.17.002, 55-nana 33.003, 56-6onT
M12x50.12,8.019 rOCT 7798-70, 57-raka M12-7H.019 IOCT 5915-70, 58- waiba 12.65 FOCT 6402-70, (Mau
60nT M14x50.12,8.019 FOCT 7798-70, raika M14-7H.019 FOCT 5915-70, waiba 14.65 FOCT 6402-70), 59-60nT
M12x60.12,9.019 TOCT 7786-81, 60-pama neBaa K[A-720M.07.00.000, 61-ctorka 33.38.03-02, 62-cTOMKa
33.38.03, 63-ocb K[-720.00.00.012-03, 64-waiiba ®25xP60x4.019, 65-ravika M24-7H.019 TOCT 5915-70, 66-
wanba 24.65I TOCT 6402-70, 67-Hunnenb 1/2” (BPC ISOA 1/2” Hunnens), Hunnenb 1/2”-M20x1,5, waiiba
megHan 21x27x1,5, 68-pykaB BbicOKoro aasneHua PB/ 12-27,5 POCT 2SN (M20x1,5).

Puc.6 Kynbtusatop KA-720MK.

13



1- ctoika K[1-720.00.01.000, 2-npuuen KA-720M.01.00.000, 3-ctolika 33.38.03-01, 4-Koneco onopHoe nepegHee
K[O-720.03.00.000, 5-ctoika 33.38.03-03, 6-cBeToBO3Bpalwatens (benwit) ®M-315, 7--pama npaBas KO-
720M.14.00.000, 8-wTtaHra KA-720.00.02.000, 9-tara KA-720.00.06.000, 10-katok KA-720.02.00.000, 11-wTaHra
KO-720M.11.00.000, 12-tara KA-720.00.15.000, 13-rmgpoumnumHgp [LU125.50x400.01, 14-pbiar KO-
720.00.09.000, 15-katok KA-720.01.00.000, 16-pama npasaa KA-720M.14.00.000, 17-pama nesaa KUA-
720M.07.00.000, 18-xomyT 33.38.01.000, 19-cToiika 33.38.03-02, 20-ctoika 33.38.03, 21- pama nepeaHas KA-
720M.02.00.000.

Puc.7 Kynbtnsatop KA-720MK.

14



3400

1055

®20 S *

1-konbyo KA-720.00.00.015, 2-3axsat KA-720.00.00.016, 3-nosutenb KA-720M.12.00.029, 4-wTaHra
KA-720M.14.00.000, 5-pbivar KA-720M.06.00.000, 6-WwTaHra KA-720M.05.01.000, 7-
cBeToBO3BpalLaTesb (KpacHbiii) dMN-310E, 8-8uHT M5x16.019, 9-waiiba 5.65I TOCT 6402-70.

Puc.8 Kynbtmeatop KA-720M B TPAaHCNOPTHOM NOAOXKEHUU, BUA C 3a4M.

15



KoHcTpyKuma kynbtusatopos KA-360MK, KA-570MK, KA-720MK aHanoruyHa, KyabTMBaTopbl
cobupatotca M3  YHUPUUMPOBAHHDLIX Y3/10B, MMEIOT OAMHAKOBble HACTPOMKM U PEryampoBKM,
oTnnyatoTcAa pabouert WKMpUMHON 3axeaTta, KynbtueaTop KA-720MK cKnagbiBaeTcA B TPAHCMOPTHOM
NONOXKEHUN.

N3meHeHne rnybuHbl 06paboTKM NponsBoANTCA:

-Npu paboTe Cc KaTKamu, PeryMpoBKOM NOMOXKEHUSA OMOPHbIX Kofec pMc.13 1 NpMKaTbiBatOLWMX
KaTKoB puc.15 - perynanpoBKa cTyneHyaTas, ¢ warom 20 mm;

Mpu paboTe 6e3 KaTKOB, PEryMPOBKON MONOXKEHUS ONOPHbIX Koaec puc.13 n orpaHUYeHnem
Xo4a r’mApounANHAPOB TPAaHCMOPTHbLIX Kosec 3 puc.17 Kauncamm 4, oTHOLWEHNE U3MEHEHMUA TNYOUHbI
06paboTKKN K U3MeHeHMo pasmepa Habopa kaunc 1,7.

Mpu noabeme KynbTUMBATOPa A/A Pa3BOPOTa B KOHUE MOAA TPAHCMNOPTHble Kosneca 46 (puc.6)
pa3BopaumnBatoTca rmapoumanHapamm 47, npmuen 6 pukcmpyetca rmgapounanHgpom 11.

Mpn nepeBoge KynbTMBATOpPa B TPAHCMOPTHOE MNOJMOMKEHWE: TPAHCNOPTHble Kosneca 46
pa3BopaumBaloTcA rmapoumanHapamm 47, npuuen 6 pukcupyetca rmapoumanHapom 11, pambl 28 u
60 noaHumatoTca ruapoumnnHapamm 50, wraHra 4 (puc.8) 3axoguTt B noButenb 3 U PUKCUpyeTca
3axBaTtom 2. MexaHu3aTop GUKCUPYET: MNOMOKEHME TPAHCMOPTHBIX KOeC YCTaHOBKOW NOAHOro Habopa
KAUNC Ha WTOKWU TMAPOLMAMHAPOB TPAHCNOPTHbLIX KONEC; NONOXKEHUE npuuena GUKcaumen pbluarom
rmapoumnnHapa 10 (puc.6).

Mpu nepeBoge KynbTUBaATOpa W3 TPAHCMOPTHOrO MNONOXEHUA B pabouvee, mexaHWU3aTop
BbINONHAET: pachuKcmpyeT 3axBaThbl 2 (puc.8), oaes KonbLuo 1 Ha noBuTenb 6, CHUMAET Heobxoanmoe
KOZIMYECTBO KAMMC CO LUTOKOB FMAPOUUANHAPOB (Npy paboTe ¢ KaTKaMM CHMMAETCA MONHbIN Habop
KAnnc), pachuKcmpya TpaHCNOpTHbIe Koseca 46 (puc.6), pacdukcupyet npuuen 6, youpasa poiyar 10 ot
Kopnyca rmapounnmHapa 11. Ybéeauswmncb B TOM, Y4TO BCe Y3/1bl PAacOUKCMPOBaAHbI U B UCMPABHOM
COCTOAHUU, MexaHusaTop rugpounnnHapamm 11 onyckaetr pambl 28 u 60 B ropmsoHTanbHoe
NONOXKEHWE, MNOJNIOKEHWEM OMOpHbIX Konec 17 u KaTkoB 36, 42 3apaet rnybuHy obpabotkm —
KyNbTUBATOP roToB K paboTe. 3arnybneHne paboymx opraHoB B NOYBY NPOBOAUTb Ha XoA4y, NepeBos
TpaHCnopTHble Koneca 46 ruapoumanHapom 47 B paboyee nonoxkeHwe, rugpoumanHap 11
pacoukeupyet npuuen 6. NMpu pabote KynbTUBATOPa C KaTKamMmM TPAHCNOPTHbIE KONeca HAXOAATCA Haf,
NOYBON, PYKOATKA rmapopacnpenennTens TpakTopa - B HEMTPANbHOM nonoxeHuu. Mpu pabote 6e3
KaTKOB, rNybunHa 06paboTKKM 3a4aeTcA NONIOKEHMEM OMOPHbIX M TPAHCMOPTHbLIX Koaec. MNpu npaBuabHON
perynmposke u pabote no poBHOMY ¢OHY, pamMbl Ky/NbTMBATOPA PaCMNONOXEHbl FOPU3OHTANbHO,
paboune opraHbl NepPBOro U BTOPOro pAga 3arnybaeHol paBHOMepHO, 06paboTKka NoYBbl NPOBOAUTCA
Ha 3a4aHHYI0 rNybMHY Ha BCO WMPUHY 3axBaTa. A KOMNEHCauMM HEPOBHOCTEM NOAA, KpaliHWe pambl
28,60 MMmetoT BO3MOKHOCTb U3MEHATb MONOXKEHNE OTHOCUTENbHO cpeaHel pambl 48. B KoHLe roHa
pabouyve opraHbl AO/IKHblI ObITb BbIFyb6AEHbI MEepPeBOfOM TPAHCMOPTHLIX Konec 46 (puc.6) B
TPAHCNOPTHOE MOJIOXKeHMe rugpounnnHapom 47, npuuen 6 duKcupyetca ruapounnnHapom 11,
Pa3BopoT c 3arnybaeHHbIMM paboummm opraHamm 3anpeLaeTca.

16



Onsa npepoTBpalleHMa NONOMOK MPWU Harpyske, Npesbiwatowen npeaenbHo AONYCTUMYIO, HA
Ky/IbTUBATOPE YCTAHOB/EHDI:

- Ha cTolKax B cbope ¢ paboummu opraHamm puc.10...12 — 6onT cpesHoi 8(KA-720.00.00.004),
KOTOpPbIA cpe3aeTcs, CTOMKA ¢ pabouymm opraHOM OTKIOHAETCA Has3ag W BbirnybnaeTca, NpyM OCHOBHOM
06paboTKke Ha rnybuHy go 18 cm, yctaHaBAMBaeTca cpesHon 6ont M14 mm;

- Ha [JWCKOBbIX COWHWMKAX pUC.9 — yCTaHOB/IEHbl pe3nHOBble Aemndepbl 5, KOoTopble racaTt
KpaTKOBPEMEHHble Neperpysku, Npu AOCTUXKEHUU NPeAeNbHOM Harpy3ku KPOHLITEMH 6 ¢ AUCKom 7
NPOBOPAYMBAIOTCA BOKPYr TPYObl pambl, OTK/IOHAACL Ha3ag, M BbIrybaatoTCs.

B TaKkMx cnyvaax mexaHuM3aTop AO0/KEeH OCTaHOBUTb paboTy KynbTMBATOpPa, 3aMEHUTb CPE3HOW
6onT 13 3UM, BocctaHOBMB PaboTOCNOCOBHOCTL CTOMKM € paboumm opraHom, ocnabutb 60nTbl 2 puc.9,
BEPHYTb KPOHWTENH 6 C AMCKOM 7 B MCXOAHOE MONOXMEHWE, 3aTAHYTb ralku 3 , BOCCTaHOBMB
paboTocnocobHOCTb AMCKOBOrO COLUHUKA.

4. Tpe6oBaHUA 6e3o0nacHOCTU.

[na paboTbl ¢ KyNbTMBATOPOM AOMYCKAOTCA NLA, U3YYMBLUME PYKOBOACTBO MO 3KCMNIyaTaLumn un
npoweawne BBOAHbIN MHCTPYKTaXK, BbIMNOJNHEHWE HacToAwMx TpeboBaHMIA no 6HesonacHoOCTU
obasatenbHo npu cbopke, paboTe 1 06CNYKUBAHUM.

BHuMmaHue! B cBA3M ¢ rabaputamm mawwuHbl KAO-570MK, npeBbiwalowmmm nNo LWMPUHE
ponyctumble no [OCT P53489-2009 CCBT, nepeBO3Ky ee Mo Aoporam o06LWero nosb30BaHuA
NPOn3BOAUTL AaBTOMOOMABbHbIM TPAHCMOPTOM, AOCTABKY MalUMHbI A0 Nona M obpaTHO NpPoBOAUTL B
COOTBETCTBMM C TPAHCMOPTUPOBKOW He rabapuTHbIX TPYy30B COrMAcHO «MHCTPYKUMM NO nepeBoO3Ke
KPYNHOrabapmuTHbIX W TAXKENbIX TPY30B aBTOMOOWMAbHbIM TpaHCNOPTOM NO poporam Poccuiickomn
depepaunm» 1 NPaBU 4OPOKHOIO ABUKEHMUA.

Mpu cbopKe KynbTnBaTopa:

- paboyee mecTo A0/MKHO 060pYyA0BaATLCA YCTOMUMBLIMW MOACTaBKAaMK BbICOTOW He meHee 780
MM;

- OANA MOHTaXKa KPYMHbIX Y3108 NPUMEHANTE rPy30N04beEMHbIE MEXAaHM3MbI, 3a4a/IMBANUTE Y3/ibl
N KynbTuBaTop B cbope TONIbKO B MecTax, 0603HaYEHHbIX 3HaKOM «MecTo CTponoBKN» nnn ybeamslumch
B HAAEXKHOCTM CTPOMOBKMW.

- NPU MOHTaxXe r’mgpocnucTembl y6e,CI|MTer B repMeTn4yHOCTHU LWNIaHrIoB., pr6OI'IpOBO,CI,OB n
COEAMHGHMVI; He O0NYyCKaeTCA YCTaHOBKa TDY6OFIpOBO,£I,OB C ABHbIMN MEXaHNYECKMMU NOBPEXAEHNAMMN.

Mpu paboTe KynbTMBaTOPA:
- ybeanTecb B HaAEKHOCTU COEANHEHMA KYNbTMBATOPA C TPAKTOPOM;

- B HaAan4mm CBETOOTpaH(aTeﬂeVI;

17



-NPU TPAHCNOPTUPOBAHUM KyNbTUBATOPa MO Aopore ybeamtechb B TOM, YTO TAMM 3adUKCUPOBaHbI
3axBaTamu, 3adUKCUpyHTe TPAHCMOPTHbIE Koeca HAbopom KAUNC, TMAPOLUANHAP NPULLENA PblYarom;

- NPV ONYCKaHWW BOKOBbIX pPaM M3 TPAHCMOPTHOrO MNOJIOXKEeHMA B paboyee, ybegutecb B
6€e30MacHOCTM  NPUCYTCTBYIOLLMX, PACOUKCUPYWTE TATM W3  3aXBAaTOB, KoJieca TPAHCMOPTHbIE,
TMAPOLMANHAP NPULENa;

- Y6GAMTECb B Ha/inunm HeOGXOﬂ,VIMOI'O Koaim4ecTtBa macna B rmapocucTteme,

- TexHuyeckoe O06CAYKMBaAHME Ky/bTMBAaTOpa MPOBOAMTL MNPWU BbIKJAIOYEHHOM ABurartene
TPaKTopa;

-O4YUNCTRY pa60Lw1x OpraHoB OT NO4YBbl U PaACTUTENIbHbLIX OCTAaTKOB MPOU3BOAUTb CnelunasibHbIM
YACTUKOM NOYyLWLMM B KOMNNIEKTE C MaLUMHOA.

MpW KoHCepBaLMKN M PACKOHCEPBALMMK:

- NPOBOAMTbL MOArOTOBKY MNOBEPXHOCTEWM, KOHCEPBALMIO M PACKOHCEPBALMIO B ChleLManbHO
NPUCNOCOBAEHHBIX BEHTUNPYEMbIX MOMELLEHUAX;

- HEe JONYCKAETCA NOZIb30BaTbCA OTKPbITbIM OTHEM;

- NPUMEHATb 3aWUTHble Cpeacrea B COOTBETCTBUUN C Tpe6OBaHMFIMVI 6e3OI'IaCHOCTVI,
npegbABnaeMbiMnN K UCNOJIb3YyEMbIM MaTepUaiam KOHCepBaunUn U paCKOHCePBaunn.

Mpwn xpaHeHUu:

- NpU XpaHEHUU KyNbTUBATOPa AO0J/1KHbI 6bITb NPUHATbI Mepbl, npeaoTBpallaroine ero
CamonpounsBo/ibHOE CMeLLEHUE;

- MMHUMANbHOE PacCToAHME MeXay mawmHamu B pagy 0,7 m.
5. MoarotoBKa KynAbTuBaTopa K pabote, obKaTKa.

KynbTMBaTOop MoOCTaBnsieTcd MOTPebuTento B YaCTMYHO pPa3obpaHHOM  COCTOAHUKM  ANs
obneryeHmaA TPaHCNOPTUPOBKM.

5.1 MpunemkKka nsgenuns.

Mpw NocTynneHnn KynbTuBaTopa notpebutento Heobxoanmo:
- NPOBEPUTb YNCO MECT NO OTrPY30YHbIM AOKYMEHTAM M NPOM3BECTU HAPYKHbIA OCMOTP;
- NPOU3BECTU NPUEMKY, COCTAaBUTb aKT NPUEMKMN;

- npu O6Hap\/)KEHMM NONOMOK Musaenna nanm Hepoctaye YnaKoOBOYHbLIX MECT - COCTaBUTb
KOMMGp‘-IeCKMﬁ aKT, eC/in noBpexXgeHa TO/IbKO YNAaKOBKa - KOMMep‘-IeCKMﬁ dKT HE COCTaBNAETCA,

18



- NpoBepKa NoAeTaNbHOW KOMNAEKTALMM NOJYYEHHOrO KynbTUBaATOpPa A0MKHA ObiTb NpoBeaeHa
NPY NPUHATUMN €ro OT TPAHCNOPTHOM KOMMNAHUMW.

5.2 JocbopKa Ky/bTMBATOpPA.

Pabouee mecto AnAa cOOPKM KynbTMBATOpPa AO0MKHO ObiTb 0060pyAoOBaHO creuuanbHbIMU
noACTaBKamMM M NOSBEMHO-TPAHCNOPTHLIMKM yCTpoMcTBaMU. Mepes COOPKON KyNbTMBATOPA Pa3NoKUTb
BCE Yy3/bl U AeTanu B NOCAeAoBaTeNIbHOCTU, yAoOHOW ana cbopKu, Bce Tpylmeca AeTanu nepep,
COOPKOM OYMCTUTL OT KPACKM M MblN, CMA3aTb NACTUYECKOM CMA3KOM.

Mpu cbopke cobaopanTe cneayowme npasuna:

- 3/IEMEHTDbI pe3b6OBbIX COEAVIHEHMIZ 3aTArMBaTb AUMHAMUYECKUM yChanem, COOTBETCTBYHOLWLMM
AaHHOMY OUWaAMETPY pe3b6bl M Kpenunutb nUX OT CaMOOTBUHYMBaHMUA NyTEM MNOCTAHOBKU LWMNJNHTOB,
NPYXUHHbIX Luaﬁ6, KOHTPraek, 3amMKoB, COr/1aCHO KOMMNJIEKTY NOCTAaBKK,

- BECTU paboTy B cneunanbHOM oAerae, He TPoraTbh He3alWMWEHHbIMU PyKaMKn ne3Bua paboumx
OpraHos;

OocbopKy KynbTuBatopa KAO-720MK (Kak Hambonee CNOXHOrMO)BeCTUM B creayowen
nocnenoBaTeIbHOCTY:

5.2.1.0cBob0auTE rpy30Bble MECTa OT YBA30YHOM NPOBOIOKM U NPOBEANTE PACKOHCEPBALMIO .

5.2.2.YcTtaHoBUTEe pamy cpeaHeto 48 (puc.6) B cbope c pamamn nesor 28 u npasoi 60 Ha
yeTblpe NoACTaBKM BbicoTon 780 mm, pambl 28 1 60, HaxoasWwmMeca B NOAHATOM NOJIOKEHUU, OTNYCTUTE
NX B TOPU30OHTaNbHOE, NpeaBapuTelbHO ocBoboaus Tarn 4 (puc.8) Ana Yero NOBEPHUTE 3axBaTbl 2 U
3aKpenuTe ux Konbuamu 1 Ha noBuTensax 3 M YyCTaHOBUTE Ha ABe MOACTAaBKU Kaxayto, ybegurtechb B
YCTOMYMBOM MOJIOXKEHUU U3AENNN .

5.2.3.MpucoeanHuTe K pame cpegHel 48 (puc.6)pamy nepeaHeto 12 B cbope ¢ npuyenom 6, ana
yero coegmHuTe GnaHubl pam 6ontamu M24x50.019 FOCT 7796-70 raiikamu M24-7H.019 FOCT 5918-
70, wnanHtammn 5x45.019 FOCT 397-79(gonycKaeTtca KpenaeHue raikamu M24-7H.019 NOCT 5915-70 n
wanbamm 24.65 TOCT 6402-70), npuuen NoCTaBbTe HA CTOMKY 2.

5.2.4.MpucoegmHnte K pame 10 pamy 43, B cbope ¢ TPAHCNOPTHbIMK Kosecamu 46, Ansa 4ero
coeauHnTe dnaHubl pam 6ontamm M20x50.019 TOCT 7796-70, rankamm M20-7H.019 FOCT 5915-
70,wamnbamm 20.65I TOCT 6402-70,6ontammu M24x50.019 NOCT 7796-70, rankamu M24-7H.019 TOCT
5918-70, wnanHtamm 5x45.019 FOCT 397-79(ponycKkaeTtca KpenseHune rankamm M24-7H.09 FOCT 5915-
70, wanbamu 24.65I FTOCT 6402-70).

5.2.5.Ha nepepgHem bpyce pam 48, 28, 60 ycTaHOBUTE AMUCKOBblE COLWHWKM C Warom 380 mm,
KpaMHUIA NeBbIM AMCKOBbIM cowHMK 61 (33.38.03-02), 8 auckoBsbix cowHMKoB 62 (33.38.03), 9
ANCKOBbIX colWHMKOB 15 (33.38.03-01), KpaliHWit NpaBbii ANCKOBLIN COWHMK 16 (33.38.03-03).

MOHTaX ANCKOBbIX COLLUHWUKOB BECTM COrTacHO pMC.6, 7.

19



5.2.6.B KpoHLwTelHbl pam 48, 28, 60 (pnc.6) yctaHOBUTE CTOMKM B cbope ¢ pabounmm opraHamm
¢ nomolubto 6ontoB 4 (Pnc.10) M24x90x019 FOCT 7796-70 n 6onToB cpesHbix 8 (KA-720.00.00.004),
Lar mexay Hockamm paboumx opraHos 760+-10 mm, 06L,@na NN1OCKOCTb HOCKOB 10 mm.

5.2.7.NpucoeanHute Kk pamam 28, 60, 43 (puc.6) katkm 36 (KA-720.02.00.000), 42 (KO-
720.01.00.000) B cbope c taramm 35 (KAO-720.00.06.000). MoOHTax U peryiMpoBKYy KaTKOB BECTU B
cooTBeTCcTBMM C puc.15.

5.2.8.MpucoeamHute kK pamam 28, 60, 43 (puc.6) 6opoHbl cornacHo puc.5: 8 (KA-720M.20.00.000 —
1wr.), 52 (KA-720M.20.00.000-1 - 1 wr.), 59 (KO-720M.21.00.000-01 — 1 wr.), 60 (KA-720M.21.00.000 —
1 wT.). MOHTaX 1 perynmpoBKy 60pOH BECTM B COOTBETCTBUM C puC.16.

5.2.9.Ha nepegHux bpycbax pam 48, 28, 60 (puc.6) ycTaHOBUTE Kosieca onopHble 17 (KA-
720.03.00.000). MOHTax M peryiMpoBKY OMOPHbIX KOJIeC BECTU B COOTBETCTBUM C puc.13

5.2.10.3aKkpennTe Ha KynbTMBATOPE B COOTBETCTBMU C rMAPaBANYECKOM cxemomn puc .20 pyKasa
BbICOKOTO.

5.2.11.YcTaHoBUTE CBETOBO3BpallaTe/In Ha nepeaHem bpyce pambl 48 (puc.6) 6enoro uBeTa, Ha
pame KaTKoB 42 — KpacHOro LiBeTa.

5.2.12.C60pKy KynbtueaTopos: KA-360MK Bectn cornacHo puc.l, puc.2, KA-570MK cornacHo
puc.3, puc.4.

5.3. MpoBepkKa paboTocnocobHOCTM KynbTUBaTOpa.

MpucoeanHUTe TPAKTOP K Ky/IbTUBATOPY, COEAMHMB CEPbrY Ky/IbTUBATOPA C NPULENHON CKObOM
TPaKTOpa, CTPAXxOBOYHYK Uenb Ob6epHUTE BOKPYr AOCKM W 3aKpenute Ha npuuene KapabuHom,
NnoACOeANHUTE TMOAPOCUCTEMY arperata K 3aAHUMM BbIBOAAM TMAPOCUCTEMbI TPaKTopa, NogHUMMuTe
CTOMKY npuuena n 3apuKCUpyinTe ero WTbIPeEM.

5.3.1. TnagpocmncteMon TpakTopa NOAHUMUTE KyNbTUBATOP Ha TPAHCMNOPTHbIX Kosnecax, ybepurte
noAcCTaBKKM, COBNOAAA OCTOPOXKHOCTb, OMYCTUTE KyAbTUBATOP B HWMKHEE MOJIOXKeHMe, NOBTOpUTE
onepaumio «NogbeM-0MyCKaHWe» HECKONbKO pas; ABUMKEHME KynbTUBaATOpa AO0/KHO ObiTb NAaBHbLIM,
6e3 TO/IYKOB M 3ae4aHUMN.

5.3.2. MogHumuTe pambl 28, 60 (puc.6) , npu 3Tom WTaHrM 4 (prc.8) AONKHbI 3aATU B N0BUTENN
3 1 3admMKcupoBaTbca 3axBaTamu 2. lMepes onyckaHMeM pam 3axBaTbl HEOHXOAMMO OTKPbITb, A5 YEro
Koabua 1 3axBaToB 2 04€eTb HA HOCOK noBuTeNsa 3.

20



33.38.01 1

B

— K .
33.38.01-01 -zepkantHoe oTpamEHUE E g 280
B A 255
;|4
TP'_':"E'ﬁ 100x 100 150 7 ;
X . [iaail T i § .I = [ S
@N;:l == B =
33.38.01-07 1.
- 33.38.01-03 - sepamHos
ATEEEHAR
E P~ 3
E "
®530 = !
T .".l 13 / i
S e
s
II.l' - I|' ¥ .l'_.r ..i-"-a.
‘i | e -:-"
T g

bl

£

1-xomyT 33.38.001, 2-60nT M12x40.019 TOCT 7796-70, 3-raka M12-7H.019 FOCT 5915-70, 4-wanba
12.65I TOCT 6402-70, 5-pemndep 33.38.01.002 d50x200 mm, 6-kpoHwTerH 33.38.01.03.000
(33.38.01.03.000-01, 33.38.01.03.000-02, 33.38.01.03.000-03), 7-amck 33.053, 8-6tonT M12x40.019
FOCT 7802-81, 9-noAWNNHUK POJIMKOBbLIN pagManbHO-ynopHblin 7208 ®40xP80x19,75, 10-noawmMnHUK
pagmanbHo-ynopHbin 7307 ®35xP80x22,75, 11-konbyo 33.38.01.001, 12-¢dnaHewn 33.38.01.01.000, 13-
MaHXeTa 2.2-55x82 TOCT 8752-79, 14-konbuo crtonopHoe ®80x2,5 FOCT 13042-86, 16-KpbilKa
33.38.01.02.000, 17-raka M30x1,5 FOCT 5915-70, 18-warba 33.38.01.003, 19-wanba 33.38.01.003-01,
20-60nT M12x60.019 IOCT 7796-70, 21-guck 33.53-01.

Punc.9 INCKOBbI COLLHUK.

21



460

1-6ont M12x60.12,9.019 TOCT 7786-81, 2-raiika M12-7H.019 TOCT 5915-70, 3-waliba
12.65r.019 IOCT 6402-70, 4-6onT M24x90.019 FOCT 7796-70, 5-raiika M24-7H.019 IOCT 5918-73, 6-
warba 24.65I TOCT 6402-70, 7-winannHT 5x45.019 FOCT 397-79, 8-60nT cpe3Hoit M12x65.88.019 FOCT
7796-70 (unn M14x65.88.019 TOCT 7796-70), 9-ctorika 33.17.002, 10-6onT M-12x75.019 FOCT 7786-
81, 11-nana 33.003.

Puc.10 Ctoika B cbope C NI0CKopeXKyLL el nanon.

22



1-6onT M12x75.019 FOCT 7786-81, 2-raika M12-7H.019 FOCT 5915-70, 3-waiiba 12.65I.019
FOCT 6402-70, 4-6ont M12x60.019 IOCT 7786-81, 5-6ont M12x30.019 TOCT 7786-81, 6-60nT
M24x90.019 FOCT 7796-70, 7-raitka M24-7H.019 NOCT 5915-70, 8-wanba 24.65I.019 OCT 6402-70, 9-
wnanHT 5x45.019 TOCT 397-79, 10-60nT cpe3Hot M12x65.88.019 NOCT 7796-70 (unmn M14x65.88.019
FOCT 7796-70), 11-ctoika 33.17.002, 12-HapanbHuKk 33.17.004, 13-ponoto 33.17.006, 14-HOX
33.17.003, 15-Hox 33.17.003-01, 16-6awmak 33.17.001.

Puc.11 Crolika co cbopHoii nano

23



D o~

100

25

1

ALVl

b

120

1-6onT M12x75.019 TOCT 7786-81, 2-raika M12-7H.019 IOCT 5915-70, 3-watiba 12.65I.019
FTOCT 6402-70, 4-6ont M12x60.019 TOCT 7786-81, 5-6onT M12x30.019 TOCT 7786-81, 6-6o0nT
M24x90.019 FOCT 7796-70, 7-raitka M24-7H.019 IOCT 5915-70, 8-wainba 24.65I.019 rOCT 6402-70, 9-
WnAnHT 5x45.019 TOCT 397-79, 10-60nT cpe3Hoit M12x65.88.019 NOCT 7796-70 (unn M14x65.88.019
FOCT 7796-70), 11-ctomka 33.17.002, 12-HapanbHuK 33.17.004, 13-ponoto 33.17.00.005, 14-Kopnyc
rnybokopbixnutensa 33.106.

Puc. 12 Crolika co cbopHbIM rAyboKopbIXAUTENEM

24



5.4. ObkaTKa Ky/nbTuBaTopa.

O6KaTKy KynbTMBaTOpa MNPOBOAWUTb B XO3AMCTBEHHbIX ycnosuAx. lNepes Hayanom O6KaTKM
NPoOBEpPUTb 3aTAXKKY BCcex OONTOBbIX COEAMHEHWI, MPOBEPWUTb COOTBETCTBME COOPKWU Ky/bTMBATOPA
PYKOBOACTBY NO 3KCNAyaTauum, oTperyamposatb Heobxoaumyto rnybuHy obpabotku.

5.4.1.NMpoBect 06KaTKy Ky/abTuBaTopa B TeyeHMU 30 MUHYT. [ocne obKaTKM MOATAHYTb BCe
6onToBble COeAMHEHMUA, MPOBEPUTL TEeMMepaTypy CTynuL, MOALWMMNHUKOBLIX Y3/10B, NpU Meperpese
Bbiwe 80 rpag., nmbo nossneHun NodTOB, NPOBECTU PEryINPOBKY MOAWMMHUKOBBLIX Y3108, Npwu
noasneHun nodTa ANCKA B AUCKOBOM COLIHWKE - MPOBECTU PEryanMpoBKY MOALWMMNHUKOBOIO y3na u
NPOBECTM 3aTAXKKY BONTOB KpenaeHna ANCKa K CTynuue, KpenaeHna AUCKOBbIX COLIHMKOB K pamam, npwm
Heobx04AMMOCTM 3aNONHUTb CMa3KOoM NOALMMNHUKOBbIE Y3/bl Ky/AbTUBaTOpPA.

5.4.2 MonHyo 06KaTKy NPOU3BECTM B TeYeHue 8 4acoBs, NP HEOOHXOAMMOCTU BbINOJHUTL PaboThbI
MU3/10}KeHHble B nN.5.4.1.

BHMMAHMUE! B cBsA3n c 06caakon AMcKa No NOBEPXHOCTM OCU CTYNMLbI ANUCKOBOIO COLIHMKA,
npun obpabotke nepsbix 300 ra, Kaxable 50 ra KOHTPOIMPOBATL 3aTAXKKY OONTOB KpenieHua AUCKOB K
OCM CTynuuUbl AMCKOBOrO COWHMKA. Mpu ocnabneHmn 3aTAKKM BO3MOXKEH OTPbIB FOJIOBKM 60nTa M
aedopmauma gucka.

[BuWKeHMe KynbTuBaTopa B paboyem NnonoKeHMM TONbKO NPsSMOIMHENHOoe. Pa3BopoT paspeLleH
TOJ/IbKO C BbIrNybNEeHHbIMM Paboyrmmn opraHamu.

3ANPELLAETCA:
- HAXO4MTbCA BMepeamn arperata BO Bpema ABUXKEHUS;
- paboTaTb C HEMCNPABHbIM Ky/IbTUBAaTOPOM UM TPAKTOPOM;
- NPOM3BOAUTL PEMOHT, PEryIMPOBKY, NOATAMXKKY raek BO BpemMs ABUKEHUSA;
- 04YULLLATb paboune opraHbl BO BPEMA ABUNKEHUSA;
- BpaLW,aTb ANCKU HE3aALWMLLEHHBIMWN PYKAaMM.
6. MpaBuna akcnayatauuu n peryanpoBKu.
6.1 OCHOBHbIM yC/I0BMEM MPAaBUAbHOM 3KCM/yaTaLMM KynbTUBATOPa ABNAIOTCA:
- TBEPAOCTb NOYBbLI He 6onee 2,5 MMMa (25 krc/cm?);
- BNa*KHOCTb NoYBbI He bonee 27%;

- OTCYTCTBME KyY MOXHUBHbIX OCTAaTKOB, Npesbiwatowmx no sbicote 100 mm, no wupuHe 1500
MM.

25



6.2.Mpn npeanoceBHo 06paboTKe MNOYBbI C MNOCKOPEXKYWMMM Nanamu, cTonmkm 9 puc.10
A0/MKHbI GUKCMPOBATLCA Cpe3HbIMM BonTamm 8 B oTBepCcTUE A, NPU 3TOM JIe3BMA NaMbl PACMOIOXKEHbI B
rOpPM30HTaNIbHOM N/IOCKOCTW.

6.3.Mpn npepgnocesHon o06paboTke co cbopHoM nanoi, cToMkM 11 puc.ll  [AOAKHbI
duKcupoBaTbCs cpesHbiMm 6ontamum 10 B oTBepcTMe B, Npy 3TOM HOCOK A0/10Ta 13 1 ne3sus Hoxkel 14,
15 Haxop[ATCcA B rOPU30OHTA/IbHOM NAOCKOCTY;

6.4.Mpu 06paboTKe NapoB C NAOCKOPEKYLWMMU NanamMm, CTOMKKN 9 puc.10 moryT dUKCUpoBaTbCA
cpesHbiMn 6onTamm 8 B OTBEpPCTME B, NMpu 3TOM YyBENMYMBAETCA Yro/l aTaku Nanbl ANA NyYLIero
3arnybneHus.

6.5.Mpn 0bpaboTke NapoB 1 cTepHeBbIX Noseit co cbopHOM nanoi, cTomkn 11 puc.11 A4oNXKHbI
dunKcupoBaTbca cpesHbimu Hontamm 10 B oTBepcTne A, Npu 3TOM YBENMYMBAETCA YroN aTaku ANA
Nydwero 3arnyb6aeHnA n KpoLweHUA NoYsbl.

6.6.MpU PLIXNEHNUN HUNKHWUX YNNOTHEHHBIX C/IOEB MOYBbI CO COOPHbLIM TNYOOKOPLIXIUTENEM,
puc.12, ctokm GUKCMpyLoTCa B oTBEpPCTUE A.

6.7 Tpebyemaa rnybnHa ob6paboTKM, Npu paboTe C KaTKamu, AOCTUraeTcs NepecTaHOBKOM
wKBopHen 15 (pnc.15), B 0TBEPCTUA KPOHLWITEMHOB Haj, TATaMM KaTKOB U NepecTaHOBKOW LWKBOPHel 18
(pnc.13) n nepemeuieHmem koneuy, 19. OtBepctua b (puc.13, puc.15) aBnAOTCS HyNEeBbIMU, NPU STOM
ONOpHble KoNeca M KAaTKM HaxogATCA Ha YPOBHE HOCKOB MJIOCKOPENYLLMX Nan, pacyeT raybuHbl
06paboTKKN BECTUN U3 pacyeTa: NepecTaHOBKa LWWKBOPHEN Ha OAHO OTBEPCTUE BBEPX CMELLLAeT BHU3 Nanbl
OTHOCUTENbHO OMOPHbIX KOAEC M KAaTKOB Ha 20 mm. [nsA perysiMpoBKU MOOMKEHUSA OMOPHbIX Kosaec
NCNO/Nb3yMTe MOHTaXKy 21 (puc.13).

Mpn pabote 6e3 KaTKOB, (MPM BbLICOKOW BAAXKHOCTW, M MNPU OCHOBHOW 0OpaboTKe, ANA
COXpaHeHUs cTepHeBOro ¢oHa, KOMKOBATOCTM MO4BbI), Tpebyeman rnybuHa obpaboTkM AocTuraercs
nepectaHoBKOM WKBopHel 18 (puc.13) un nepemeweHnem Koney 19, a TakKe YCTaHOBKOM
Heobxoammoro Habopa Kamnc 4 (prc.17) Ha WTOKM rMAPOLUINHAPOB 3.

26



JEAN L]
W s v ys

1-koneco KA-720.03.01.000, 2-ynctuk KA-720.03.00.001, 3-60nT M12x35.019 IOCT 7796-70, 4-
ravka M12-7H.019 FOCT 5915-70, 5-sunka KA-720.03.02.000, 6-macneHka 1.2.L6xp, 7-raka M20-
7H.019 TOCT 5915-70, 8-Haknagka K[O-720.03.00.002, 9-maHxeTa 2.2-50x70-1 TOCT 875279, 10-
KpblwKa KO-720.03.00.003, 11-npoknagka KA-720.03.00.004, 12-nogwwunHuk 310, 13-wanba KA-
720.03.00.005, 14-ocb K[O-720.03.00.006, 15-60n1 M10x25.019 IOCT 7796-70, 16-wanba 10.65r.019
NOCT 6402-70, 17-wtanra KA-720.00.02.000, 18-wksopeHb K/[-720.00.00.007, 19-konbuo KA-
720.00.00.001, 20-kynunca KA-720.00.03.000, 21-moHTarKKa.

Puc.13 Koneco onopHoe K-720.03.00.000

27



120

3
|
{;I ‘-_F-‘--H"\-\.
i
1
o
L IIEK Pd_"l
- T e
I,l:__-."x_l';_h e
-l |d|q@:{t It -!'I\E:IJI
m.:".__:ff;.-' e ‘Ty T
5 #.__.-N“I_F II|. ; |
v/ m| 19 17| 118

1-koneco H.130.06.020, 2-ctynuua B cbope BAT 07.020, 3-rakika H130.02.604, 4-wnunbKa
H130.05.604, 5-raiika M18x1,5.019 IOCT 5915-70, 6-TpaHcnopTHble Koneca KA-720M.17.00.000, 7-
6ont M16x110.019 IOCT 7795-70, 8-rainka M16-7H.019 FOCT 5915-70, 9-waiiba 65I.019 NOCT 6402-
70, 10-macneHka 1.2.119 TOCT 19853-74, 11-canbHuk H-130.06.030, 12-BTynKa canbHmMKa H130.06.801,
13-ocb KA-720.00.00.007, 14-nogwunHumk 7513 TOCT 333-79, 15-ctynuuya 64O 30.201, 16-noAWMnNHMK
7511 IOCT 333-79, 17-raika co wtndptom H130.05.030, 18-waitba H130.05.402, 19-raiika H130.05.605,

20-npoknagka H130.06.001, 21-kpbiwka H130.06.405, 22-wanba 6.65I.019 FOCT 6402-70, 23-6onT
M6x16.019 IOCT 7798-70.

Puc.14 TpaHcnopTHble Koseca.

28



12 MakaIEe.
19 o @162

300 [ﬁm -
P e 3
= (Djtoauo
@ O o
O @2561-30 a
Eiﬁ.dj"] Ozﬂ_e[; A- A Bapwedr cbopewn
e o
mamm ] = i : ]
R ik
ey — k 5
ﬁ i L .."x
9| 2 = e
10 Lt =

1-tara KA4-720.00.06.000, 2-ctpybumHa KA-720.00.00.003, 3-raiika M20-7H.019 FOCT 5915-70,
4-pama KO-720.01.01.000 (nnm pama KA-720.02.01.000), 5-katok K/[A-720.01.02.000, 6-noAwwimnHUK
UCFL 208, 8-6onT M16x60.019 I'OCT 7798-70, 9-raiika 16-7H.019 OCT 5915-70, 10-wamnba 16.65F TOCT

6402-70, 11-wkeopeHb KA-720.00.20.000.

Puc.15 Katok KA-720.01.00.000 (nnm KAO-720.02.00.000)

29



(PEICIONS l9g: o 0

MaaaaM PEnyTIEOBR Y7713 aTaM
1ya GopoH! 18 NOKaIa

1-6onT M12x40.019 TOCT 7796-70, 2-raika M12-7H.019 IOCT 5915-70, 3-6onT M12x80.019
FOCT 7796-70, 4-6ont KA-720M.20.00.001, 5-tara KA-720M.20.002, 6-pbiyar KA-720M.20.01.000, 7-
TAara KA-720M.20.00.003, 8-ctpybumHa KA-720M.20.00.004, 9-pama K[-720M.20.02.000, 10-
NPYXWHHbIM 3y6 K-720M.20.00.005, 11-tpy6a KA-720M.20.00.006, 12-60nT M12x90.019 IOCT 7796-
70, 13-tpyba KA-720M.20.00.006-01,14-pbivar KA-720M.20.01.000-01, 15-tpyba KA-720M.20.00.006-
02, 16-tara KA-720M.20.00.007, 17-KpoHwTelH K-1080.20.01.000, 18-KpoHwTenH KA-720M.20.04.000,
19-wariba 12.65I.019 rOCT 6402-70.

Puc.16 bopoHa K1-720M.20.00.000

30



1-tpaHcnopTHble Koneca KA-720M.17.00.000, 2-pama TpaHcnopTHbIX Konec KA-720M.00.000, 3-
rmapoumnnHap 'l EALN 111.000-02-01, 4-Habop kamnc ®50- L= 310 mm.

Puc.17 YcrtaHoBKa Habopa KAMMC Ha rTMApPOLUANHAPbI TPAHCMOPTHbIX Koaec.

31



Habop Kannc gna peryanpoBKn rnybuHbl 06paboTKkM KynbTuBaTopa U dpMKcauum rmapoumniMHapoB B

TPaHCMOPTHOM MOMIOXKEHUN.

Ne LiBeT KAuncel TonwmHa, | Kon. Ha Kon. Ha KynbTMBaTop, WT.
n/n i ;V;izz)l:"l:;T KO-720M | MNMpumedvaHue
1 OpaH»keBbii 13 2 8

2 Apko-ronyboit 16 1 4

3 MopcKasa BonHa | 19 3 12

4 Benbin 32 1 4

5 YepHbin 36 1 4

6 KpacHblit 38 4 16

32



7.TexHuuecKoe ob6cnyKuBaHume.

PekomeHayeTca NPOBOAUTL E€KECMEHHOE, NEepPUOAMYECKOe M MNOCNECe30HHOE TexXHUYecKoe
obcnyKumBaHue.

7.1 EXXeCMeHHOoe TexHMYecKoe 0b6cnyKnuBaHne NPoOBOAUTCA OAMH Pa3 B CMEHY.
MepeyeHb paboT, BbINOJHAEMbIX NPU EXKECMEHHOM TEXHUYECKOM 06CNYKMBAHUMN:
- OYUCTUTb KYNIbTUBATOP OT MOYBbI U PACTUTE/IbHbIX OCTAaTKOB;

- NPOBECTU HaPYXKHbIN OCMOTP KybTUBATOPA;
- NPOBEPUTb U, NPU HEOOBXOANMMOCTU, NOATAHYTb BONTOBbIE COEANHEHUS;

- KOHTPO/IMPOBATb 0CeBOA l'II-Od)T B NOAWWNNHUKOBDLIX Yy3/1aX AWUCKOBOINo COWHWKA, npu
HeO6XOAVIMOCTM - OTperynnposaTh,

- KOHTPO/IMPOBATbL TeMMepPaTypy NOALMMNHUKOBLIX Y3/10B, NPW Harpese Y3108 Bbilwe 80 rpagycos
NPOBEPUTbL HAIMYME CMA3KKN U NPABUNIBbHOCTb PErY/IMPOBKU y31a;

- NpoBepUTb AaBaeHue B WnHax — Hopma 0,25 MMa( 2,5 krc/cm?)

7.2 PerynnpoBKa NogWwWmMnNHUKOBOIO y3a1a AUCKOBOro cowHmKa 33.38.03 puc.9:
- BbIKPYTUTb raliky 16;

- OTOTHYTb LWanby 18;

-3aKpYTUTb raiky 17 Ao 3alemneHmna NoALWMNHUKA, a 3aTem OTNyCTUTb ee Ha 1/12 obopoTa (npu
3TOM BpalleHMe ANCKA AO0NKHO 6biTb C HE6ONbLWNM CONPOTUBNEHUEM);

- 3admKcMpoBaTh raiiky 17, otorHys yc wanby 18;
- 3aBEepPHYTb ramky 16;
- ,06aBUTb CMA3KM.
7.3 MNepuoanyeckoe TexHUYECKoe 06CNyKnBaHMeE.
Mposoautca nocne 40 yacos paboTbl.
MepeyeHb paboT, BbINOJHAEMbIX NPU NEPUOANYECKOM TEXHUYECKOM 06CNYKMBAHUU:
- BbINONHWUTL N.7.1 (paboTbl BbINONHAEMbIE NPU €XKECMEHHOM TEXHUYECKOM 06CNYKUBAHUN);
- NPOBECTU CMA3KY TPYLLMXCA YAaCTEN KyNbTUBATOPA, COMIAaCHO CXeme CMasku puc.15;
- Ha KynbTuBaTope 45 ToYeK CMa3Ku;

PekomeHpayeTca ncnonb3osatb gna cmasku JIMTOJ-24 nnum ero aHanoru.

33



7.4 MNocnece3oHHOe TEXHUYECKoe 06CyKnBaHMe.

HPOBO,CI'MTCH nocne OKOH4YaHMA NoNEBbLIX pa60T.

TpebyeTca BbINONHUTL:

- BbINONIHWUTb N.7.1 (paboTbl, BbINOJHAEMbIE MPU EXXECMEHHOM TEXHUYECKOM 00CNYKMBAHUN);

- BbINOJIHMTbL N.7.3 pa6OTbI, Bblno/s1IHAEMbIE NpU Nepnogn4eCKOM TEXHNHECKOM O6Cl'|y)-KVIBaHMM);

- CMa3aTb WapHUpHblIE COegUnHEHUA KOHCGpBMpy&OLLI,GVI CMa3KOl‘/lI,'

- NPOBEPUTb U3HOC Paboumx OpraHoB, NP HEOBXOANMOCTM 3aMEHUT;

- BOCCTAHOBUTb NOBpPEeXOEHHYIO OKPACKY Ha A€eTanAX U y3/1ax Nytem HaHeCeHWMA NaKOKpPaCco4HOro

NOKPbITUA.

7.5.BO3MOXKHbIE HEMCNPABHOCTU U MeTOAbl UX YCTPAHEHMUA.

Bo3moOXKHble HENUCNPABHOCTUN U MeTOoAbl UX YCTPAHEHNA NpUBeaEHbDbI B Tabn.2.

Tabn.2
Ne HeucnpaBHOCTb MeTopa ycTpaHeHuA
n/n
1 Teub macna yepes WTOK 3aMeHUTb YNNIOTHEHUA LITOKA rTMAPOLUANHAPA NN
rmapounanHapa 3aMEeHUTb TMAPOLUANHAP.
2 MapounanHap He pa3BmMBaeT | 3aMeHUTb YNJOTHEHMA  MOPLWHA TMAPOUUANHAPA
Heobxoanmoe ycunune, ynaoTHEHUA NO | UM 3aMEHUTb TMAPOLMUANHAP.
NOPWHI  WAXW  3epKaso  TUAb3bl
noBpeXAaeHbl
3 Teub macna nNo coeamHeHUto GUTUHT - | [oATAHYTb CoOeaNHEHMe.
PBL
3ameHnTb PUTUHT uan PBA.
4 petoTca nogwmnHUKK Konec Bbiwe 80 | NpoBepuTb CMasKy.
rpaa.C. .
OTperynnposaTb NOALWNNHUKOBBIN y3e.
5 KynbTnBaTop HepaBHOMepHO BegeT | [poBecTn perynmpoBky rnybunHbl o6paboTku:

06paboTKy no pagam nan

-npu 0bpaboTke 3agHero pAga nan Bblwe (HUXe)
HOPbl, YMEHbLUTb (YBEANYUTL) rNYOUHY 06pPaboTKK
Ha MPMKaTbIBAIOWMX KATKAX WAW  KAMMNCAaMW Ha
TPaAHCMOPTHbIX M OMOPHbIX KONEecax;

34




- Npun 06paboTKe AMCKOBbLIX COWHMKOB M NepeaHero
paga nan  Bbie (HWXKE) HOopbl, YMEHbWWTb
(yBennumtb) rnybuHy 06paboTkM Ha nepeaHux
OMOpPHbIX KONecax.

KynbTMBaTtop HepaBHOMEPHO BepdeT
06paboTKy Mo WUpMHE MaLLIUHBbI

MpoBecTn perynnpoBKy rnybuHbl 06paboTKu:

-ana KO-360MK  u KO-570MK  BbICcTaBuUTb
HeobxoamMmyto rAybuMHY C NOMOLWbIO NepeaHux
OMOPHbIX KONEec, MNPUKATbIBAOWMX KaATKOB WU
TPAHCNOPTHbIX  KONEC, MNpPOBEPUTb  MNONOXKEHUE
npuuena, npuv paboTte € KaTKaMK, TPAHCMNOPTHbIE
Koneca NoAHATbl MAaKCMMabHO BBEpX, Npu paboTe ¢
perynnpoBKon rnybuHbl TPAHCNOPTHLIMU KONecamm
rMapounanHApbl cpabaTbiBatoT 40 yNopa B KAUMCHI.

Bectn paboTty KynbTuBaTOpa npu pabote
rmapopacnpesenutens B NNABalOWEM  peXxume
3anpeLLeHo.

-ona KO-720MK, BbICTaBUTb HEOBXOAMMYIO TNYOUHY
06paboTKM CpeaHen pambl, 3aTeM OTPEryiMpoBaTb
rnybuHy o06paboTKM KpblibeB, [AOMYyCKAeTcs Ha
KpbIZbAX YyCTaHaBAMBaATb NybUHY 06paboTKM Ha
OAHO AeneHue 6onblue;

Cpesaetca 6onT no3.8, pmc.19

MNpoBepbTe  KayecTBO  bonTa M12x65.88.019
(M14x65.88.019)OCT 7796-70, Knacc NPOYHOCTH He
HuKe 8.8. bonT 3ameHuTe.

MNposepebrTe:

- TBEPAOCTb Nno4ysbl He 6onee 2,5 MMa (25
Krc/cm?);

- BNa*KHOCTb NoYBbI He bonee 25%;

- OTCYTCTBME KyY NOXKHUBHbLIX OCTAaTKOB.

Paspywatotca 6ontbl N03.10 puc.19

MNpoBepbTe KavecTBO bonta M12x60.12.9.019
(M12x55.12.9.019) ITOCT 7786-70, Knacc npo4yHOCTH
He HuXKe 12.9. bonTbl 3ameHuTe.

MpoBepbTe COOTBETCTBME [AYyOUHbLI 0OpPaboTKM

35




YCTaHOB/NEHHOMY paboyemy oOpraHy W  W3HOC
paboynx opraHos.

MposepbTe:

- TBEpAOCTb No4yBbl He 6onee 2,5 MMa (25
Krc/cm?);

- BJIaXKHOCTb Mo4Bbl He bonee 25%;
- OTCYTCTBME Ky4 MOMKHUBHbIX OCTAaTKOB.

CHU3UTb CKOPOCTb 06PabOTKU.

10

Kynbtnueatop paboTaer He ctabunbHO
no rnybuHe nan He 3arnybnsaetcs.

MpoBepbTe MONOXKeHME Mpuuena B paboyem
NOJIOXKEHUWN, OHO AO/IKHO ObiTb FOPWU3OHTANbHBIM,
WAN  cepbra HaxoguTCA HUXKe noAcoeauHeHUs
npyuena K pame. OTperyavpynte nonoxeHue
npuuena B paboyem NonoXKeHUN KyabTMBaToOpa.

Mpwu perynnmpoBke nepesHMMmM ONOPHbIMKU KONecamm
M KaTKamu: TPaAHCMOPTHble  Koneca MNOAHATbl B
KpaillHee  BepxHee  MONOXKeHWe,  KynbTMBaTOP
OonupaeTcA Ha nNepegHWe OMNoOpHble KoJsieca U
NPUKaTbIBalOLLME KaTKW.

Mpw perynnposKe nepesHNMM ONOPHbIMU KoNecammu
M TPAHCNOPTHbIMKM  KOJIECAaMWU:  TPAHCNOPTHble
Koneca noAHATbl A0 ynopa rMAPOUMANHAPAMU B
KJAWMNCbl, KyNbTMBATOpP OMNWPaeTcs Ha nepeaHue
OMNOpHbIE  KO/Meca M TPAHCMOPTHbIe  KoJeca,
npuKaTbiBalOWMe KaTKM CBOBOAHO KaTATCA Mo
NOBEPXHOCTU MOYBbI MW CHATbI C Ky/bTMBaTOpPA.

Bectn paboTty KynbTuBaTOpa npu pabote
rmapopacnpesenutens B NNABalOWEM  peXxume
3anpeLLeHo.

MpoBepbTe rnybuHy 0bpaboTKku.

MpoBepbTe M3HOC ANCKOB.

MpoBepbTe M3HOC HOCKa Nanbl.
lMposepbTe:

- TBEpAOCTb no4ysbl He 6onee 2,5 MMa (25

36




Krc/cm?);
- BNIAXKHOCTb No4Bbl He bonee 25%;
- OTCYTCTBME Ky4Y NOXKHMBHbIX OCTAaTKOB.
CHU3UTb CKOPOCTb 06PabOTKN.

MepectaBbTe cpe3Holi bont M12x65.88.019
FOCT 7796-70, nos.8. puc.10, ns orsepctma A B
oTeepcTue B.

11

KynbTnBaTop He NONHOCTbIO rnoapesaeT
COpHble pPacCTeHUA.

MposepbTe U3HOC ANCKOB.
MpoBepbTe M3HOC Nan.

MpoBepbTe rnybuHy 06paboTKu.

7.6.CmasKa y3/10B KyNbTUBATOPOB.

CMa3sKy y310B Ky/JbTMBaTOpPOB NpoBoAuTb cornacHo XMMMOTOJIOTMYECKOM KAPTE KynbTMBaToOpOB

cepumn K[, Tabn.3 n cxembl cMa3ku pumc.18.

37




CNopHOS Kanecn
K J-720,03.00.000

Nuokostie colkdm 33 38 03, 33 35 0301,
J3.38.0302 33.38.03-03.
19 Toues.

| mm
= =]
%

Lo

A

Karor KO-T200 .01.00.000, Karok KI-720.02.00.000
16 Tovak. Konaca TpaHCnopTHale
H.130.06.020
2 TOMKA.

Pnc.18 Cxema cmasku

38



XMMMOTOJTIOTMYECKAA KAPTA KynbTusaTopos cepumn K,

Tabn.3
Kon-Bo B nsgenum obbvem HanmeHoBaHMe mapoK MNepuoauuHocTe
3anpaBKu WT./Kr. FCM, TOCT, OCT cMeHbl FCM
HanmeHoBaHue
KO- KO-570M | KO-720M | OCHOBHbI | 3aMeHUTENb OCHOBHble
360MK e
1 2 3 4 5 6 7
Kopnyc Jluton — Conngon K Mpwn
NoALWMNNHUKOB AMCKA 24 TOCT BbINOJIHEHUM
FOCT 1033,
21150 nepuoanyeckor
15/0,15 15/0,15 Conungon FOCT
9/0,15 4366 O TeXHWU-
YyecKkoro
CTynuubl ONOpPHbIX Jluton — Conngon K Mpwn
Konec 24 TOCT BbINOJIHEHMH
21150 rocT 1033, nepuvoanveckor
4/0,2 4/0,2 Conupon FOCT
2/0[2 4366 O TeXHW-
YyecKkoro
Crynuubl NvTon — Conugon XK Mpwn
TPaHCMNOPTHbIX Konec 24 TOCT BbINOAHEHUN
2/0,2 2/0,2 2/0,2 21150 rOCT 1033, NepUoANIecKor
Connpon FOCT 0 TexHU-
4366
yecKoro
CTynuubl KaTKoB 8/0,15 16/0,15 16/0,15 | Nuton — Conngon ¥ Mpw
24TOCT BbINOJIHEHUM
21150 rocT 1033, nepuogunyeckor
Conngon NOCT
O TeXHWU-
4366 yecKoro
Pbluarn onopHbIx 2/0,05 4/0,05 4/0,05 | Nluton — Conupon ¥ Mpu noctaHOBKe
Konec 24 TOCT Ha XpaHeHune u
21150 rocT 1033, CHATUU C
Conngon rOCT XpaHeHus
4366
TArm KaTkoBs 2/0,05 6/0,05 6/0,05 Nuton — Conunpgon K Mpu nocTaHOBKe
24 TOCT Ha XpaHeHue n
21150 rocT 1033, CHATUU C
Connpgon FOCT
XpaHeHus
4366
1 2 3 4 5 6 7

39



MpoywuHbl pam - - 4/0,1 Jluton — Conngon XK Mpwv nocTaHoBKe
(npaBon, cpegHelr, 24 TOCT Ha XpaHeHWe U
neBoit) 21150 rocT 1033, CHATUU C
Conngon NOCT XpaHeHuA
4366
MpoyLWWHbI pambl 2/0,1 2/0,1 2/0,1 Nuton — Conupon X Mpu noctaHOBKe
nepegHemn u 24 TOCT Ha XpaHeHue u
npuuena 21150 rocr 1033, CHATUM C
Connpgon NOCT
XpaHeHus
4366
Ouncku 9/0,18 15/ 19/ Cmaska 3alWmTHbIe
0,18 0,18 MBK FOCT | KoHcepBaLWUOH
19537 Hble Mpw nocTtaHoOBKe
Ha XpaHeHue
maTtepwuasnbl no
rOCT 7751
Nanbl 9/0,18 15/0,18 19/0,18 | Cmaska 3alWuTHbIE
MNBK FOCT | KoHcepBaLMOH
19537 Hble Mpw nocTtaHoBKe
Ha XxpaHeHue
maTtepwuasnbl no
roCT 7751
MPY*KUHHbIN 3y6 22/0,05 34/0,05 42/0,05 CmasKa 3alWuTHbIE
MNBK FOCT | KOHcepBauMOH
19537 Hble Mpwv nocTtaHoBKe

maTepuanbl no
roct 7751

Ha XpaHeHue

40



7.7. Kynbtneatopsbl cepun K/ arperatmpytoTca ¢ TpakTopamm Kaacca 4-8, ¢ aaBieHuem B
rmgpocmucteme go 23 MMa.

Pabouas »kunakoctb — macno M - 10l,, M — 10B, F'OCT 8581-78, MI'E —46B TY 38.001.347-00, naun
APYTMMW Maca1aMM € aHaIOTMYHbIMW XapaKTEPUCTUKAMMN.

PB/, nepepn c6opKoi, NpoAyTb CXKaTbiM BO3AYXOM.

2
/7; ” ’
s Ho
[h—
6
z
A 8 8 6
” .8 A H /i
I - 10 o
o,

1-BPC ISO-AG1/2 «Hunnenb», 2-PBA 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 3-tpoiiHnk M20x1,5, 4-PBA, 12-27,5
(M20x1,5) 24 2SN, 5-rnapoumnnuap LIr-100.50x200.22, 6-yronok M20x1,5 S24 ¢ KoHTpraiikoi, 7-PB/]
12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 8-PB[, 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 9-ruapouunmuap LIr-100.50x320.11, 10-
PBL 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN.

Puc.19 Cxema rugpasnnyeckas kyaotmsatopos KA-360MK, KA-570MK.

41



KomnnekTauua pykasamu BbICOKOro gasneHus kynotusatopa KA-360MK, K-570MK,
puc.19, Tabn.4.

Tabn.4
O603HaYeHne pPyKaBOB BbICOKOTO AaB/eHUA Nos. | Kon. Ha
Ky/bTUBATOP, LT,

PBA 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=3200mm 2 2
PB/], 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=1600 mm 4 2
PB/] 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=2400 mm 7 2
PBA 12-27,5 24 mm (M20x1,5) 2SN L=2800 mm 8 2
PBA 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=2600 mm 10 2

[onyckaeTtcs Habop Heobxoanmoi anvHbl PB, coeaMHEHWEM PyKaBOB APYroi A/INHBI, C
XapaKTEPUCTUKAMMN HE HUXKE NPUBeAEHHbIX B Tabauue.

3anpeuweHo!!!
MpumeHeHne PB/ ¢ xapaKTepUCTUKAMKN HUKE, NPUBEAEHHbIX B Tabamue.
MpumeHeHne GUTUHIOB C MEXaHUYECKMMM NOBPEKAEHUAMM.

KcnnyaTtauma KyabTMBaTOpa C HE repMeTUYHOM r’MAPaB/IMYECKOM CUCTEMOM, C TeYbIO Macna B MecTax
coeanHeHNn GUTUHTOB UK YNIOTHEHMA TMAPOUNANHAPOB M BPC.

42



2
16 "N

41 T TN
— 11
14 = - 13| 14
9 8 8 6
[ (=
i M f

1-6PC ISO-AG1/2 «Hunnenb», 2-PBA 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 3-TpoiHuK M20x1,5, 4-PB[, 12-27,5
(M20x1,5) 24 2SN, 5-rugpoumnnnap LIMr-100.50x200.22, 6-yronok M20x1,5 S24 c KoHTpraikoun, 7-PB[
12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 8-PB[, 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 9-rugpoumnnnap LIr-100.50x320.11, 10-
PBJ 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 11-PB/, 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 12-wryuep M27x1,5-M20x1,5, 13-
wanba megHan 37x27x2, 14-rmagpounnunHap LUr-125.50x400.11, 15-PBA 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN, 16-
PBJ 12-27,5 (M20x1,5) 24 2SN.

Puc.20 Cxema rugpasaunyeckas kynbtnsatopa KA-720MK.

43



KomnneKtauua pykaBamum BbICOKOro AaBneHus Kynbtuatopa KA-720MK, puc.20, 1abn.5.

Tabn.5
O603Ha4YeHMe PyKaBOB BbICOKOTO AaB/eHUA Nos. | Kon. Ha
Ky/IbTUBATOP, LUT.
PB/] 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L= 3200mMm 2 2
PB/] 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=1600 mm 4 2
PBA 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=2400 mm 7 2
PBA 12-27,5 24 mm (M20x1,5) 2SN L=2800 mm 8 2
PBA, 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=2600 mm 10 2
PBA 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=2400 mm 11 2
PBA 12-27,5 24 (M20x1,5) 2SN L=6000 mm 16 2

JonyckaeTtca Habop HeobxogmMmon anvHbl PBL, coeanHeHMEM pyKaBOB APYroi A/InHbI, C

XapaKTEPUCTUKAMM HE HUKE NMPUBEAEHHbIX B Tabanue.

3anpeuweHo!!!

MpumeHeHne PB/] ¢ xapakTepUCTUKaMK HUKE, NPUBEAEHHbIX B Tabanue.

MpumeHeHne GUTUHIOB C MEXAaHUYECKMMM NOBPEKAEHUAMM.

JKcnayaTauma KynbTUBaToOPa C He repMeTUYHOM ’MAPaBAMYECKON CUCTEMON, C TeYbIO Mac/a B MecTax

coeANHEHNN GUTUHIOB MAWN YNNOTHEHMA rMapounanHapos n bPC.

44



MNepeyeHb NOALWMMNHUKOB KayeHun

Tabn.6
Ne Twvn NoAWNNHUKOB, Homep no MecTo Konnyectso noAgWNNHUKOB, LWIT.
n/n Pasmepbl, mm KaTasnory YyCTaHOBKM | Ha cbopoyHyto Ha uspenue
( dxDxB) eANHULY
1 MoAWNNHUK POSIMKOBBIN
KOHWYECKNIM OAHOPALHbIN 7307 33.38.03 1 19
(35x80x22,7)
2 MoAWNNHUK POSIMKOBBIN 33.38.03
KOHWYECKNI ogHOpPAAHbIN 7308 1 19
(40x80x19,7)
3 MoALWWMHUK LWAPUKOBbIN KA-720.03
paguanbHbIi OAHOPSAAHbIN 310 00.000 2 8
(50x110x27)
4 Mo WMNHUK POSINMKOBBIN KA-720.00
KOHMYECKUI ogHOPALHbIN 7511 19.000 1 2
(55x100x25)
5 MoAWNNHUK POSIMKOBLIN KA-720.00
KOHMYECKUI ogHOPALHbIN 7513 19.000 1 2
(65x120x31)
6 MoAWNNHMNK LWAaPUKOBbIN KA-720.01
paguanbHbin chepuydecknin 1208 00.000 8 8
(40x80x18) (USFL 208)
7 MoAWNMHMK LWAPUKOBbIN KA-720.02
paguanbHbI chepudecknin 1208 00.000 4 8
(40x80x18) (USFL 208)

8. TpaHcnopTupoBaHue.

8.1.TpaHcnopTMpoBaTb  KynbTUBATOP OT M3roTOBUTENSA K NOTpPebuTento O0NycKaeTcs BCEMM
BMAAMM TPAHCMOPTa B COOTBETCTBMM C NPaBUAaMu, A4ENCTBYIOWMMM AN STUX BUAOB TPaHCNopTa.

8.2.Mpwu paboTe Ha KyAbTUBATOPE PEKOMEHAYETCA TPAHCNOPTUPOBATL €ro Mo NPOCENOYHbIM UK
noneBbiM AOpPOram, nNpuv HeobxoAMMOCTU Bble3Aa Ha TPAHCMOPTHYH MarucTpasb PYKOBOACTBYMTECH
TpeboBaHMAMM NPaBU AOPOXKHOTO ABUNKEHUA. MNepes, ABUNKeHUEM ybeanTecb B HageKHoW GuKcaumm
Tar 7( puc.3) B 3axBaTax 5, pUKcaummn KAMMNCamm TPAaHCNOPTHBIX Koslec , UKcaummn npuuena pbiyarom wu
3aKpenneHnn CTPaxoBOYHOM Lenu.

8.3. BHMmaHue! B cBA3n c rabapmutamm mawmHbl KA-570MK, npesblwaiowmMmm no
wupuHe agonyctumblie no TOCT P53489-2009 CCET, nepeBo3Ky ee nNo Aoporam obluero nosb3oBaHus
NPoOu3BOAUTb aBTOMOOWABbHLIM TPAHCMOPTOM, AOCTAaBKY MalUMHbI A0 Noaa M obpaTHO NpoBOAUTL B
COOTBETCTBMM C TPAHCMOPTUPOBKOM He rabapuTHbIX FPYy30B COrMAcHO «MHCTPYKUMM MO nepeBO3Ke
KPYNHOrabapmuTHbIX W TAMENbIX TPYy30B aBTOMOOWMAbHbIM TpaHCNOPTOM MO pgoporam Poccuiickomn
depepaunm» 1 NPaBUN L4OPOKHOIO ABUKEHMUA.

45



9. XpaHeHue.

NMocTtaHoOBKa KYyZ1bTUBATOPaA HA XpPaHEHME NPON3BOANTCA NOA4 PYKOBOACTBOM UHKEHEPHDIX CJ'Iy)K6
X03AMCTBa. an XpPaHEHUN Ky/bTUBATOPaA AO0/1XKHbI 6bITb NPUHATbI Mepbl, nNpeaoTsBpallatoline ero
onpokunabiBaHne n CamonponsBo/ibHOE CMELLEHUNE.

MNnowaaKa noa XpaHeHWe AO0NXKHA MMETb POBHYK MOBEPXHOCTb, BOAOOTBOAALLME KaHabl U
CHEerosawuTtHble YCTpOVICTBa.

KpaTKOBpeMeHHOEe XpaHEHMEe MOXKEeT OCYLLeCTBAATLCA Ha MOJIeBbiX CcTaHax b6purag, B
oTaeneHusx ¢ cobatogeHnem Bcex mep 6e3onacHoCTu.

KyJ'Ile/IBaTOp yCTaHaB/NBAETCA Ha MeXCe30HHOe XpaHeHne nocne BbINMNOJ/IHEHUA
nocnece3oHHOro TeXHM4YeCKoro o6cny>m4 BaHWUA.

9.1 Ha xpaHeHMe B 3aKPbITbIX MNOMELLEHMAX KYNbTUBATOP MOMKET YCTaHaB/MBATbLCA
KOMMNEKTHbIM, 6e3 CHATMA C Hero y3noB W AeTtanei. KynbTuBaTtop Ao/XKeH ObiTb YyCTaHOB/IEH Ha
NPOYHbIe Onopbl BbICOTON He MeHee 780 mm. Tpylumecs 4acTu, pe3bboBble COeAMHEHUA, AUCKU U
paboune opraHbl 06paboTaTb KOHCEPBALMOHHOW CMa3KoiA.

9.2 Mpwn ycTaHOBKE HA XPaHEHWe Ha OTKPbITbIX MAOLWAAKaX TpebyeTcs MPOBECTU YACTUYHbLIN
AEMOHTA) Y3/10B KYybTUBATOPA U €ro KOHCEPBALMIO:

- IMOHTUPOBATb r’MAPONPOBOAA, TMAPOLUUANHAPLI, PYKaBa BbICOKOroO AaBNEHUSA;
- IBMOHTMPOBATb Kosieca (CTynuLbl OCTalOTCA Ha Ky/ibTUBaTOpE);

- Tpywmeca u4acTu, pesbboBble coeaMHeHMa, AWUCKM, paboume opraHbl ob6paboTtaTb
KOHCEepPBaLMOHHOM CMa3KoW.

9.3 NpaBnna xpaHeHuUA.

AnAa xpaHeHuA KynbTuUBaTOpa [A0JIKHA 6bITb BblgeneHa cneunanbHaa TEPPUTOPUA Ha
LEeHTPabHbIX yca,u,b6ax npn PEMOHTHbIX MACTEPCKUX, Ha MaWMNHHbBIX ABOPaxX WU NYHKTaX
TEXHUYECKOro O6CJ'IY)-KMBaHI/IFI.

MecTa XpaHeHWs [O/MKHbI ObiTb 3aWMLLEHbI OT CHEMXHbIX 3aHOCOB M 060pyAoBaHbl B
COOTBETCTBMM C MpaBWUIaMM  MPOTUBOMOXKAPHOM 6E30MacHOCTU, OXpaHbl TPyAa W  TEXHWUKM
6e3onacHocTw. MpaBuna xpaHeHna no OCT 7751-79.

9.3.1 KpaTKkoBpeMeHHOe xpaHeHue.

9.3.1.1 MoAroToBKY K KPaTKOBPEMEHHOMY XPaHEHMIO MPOM3BOAUTE HEMNoCPeACTBEHHO nocne
OKOHYaHusA pabor.

9.3.1.2 MNMepen NOCTAaHOBKOMN Ha XpaHeHWe A0/MKHaA ObiTb NpoOM3BEeAEHa NPOBEpPKa TEXHNUYECKOTO
COCTOAHUA KyNbTUBATOPA.

46



9.3.1.3 KynbTMBaTOp AO/KEH MPONTM OyepepHOe TexHuyeckoe obcnykueaHue. Bce y3nbl m
AeTann TWwaTeAbHO OYUCTUTE OT MblAU, FPA3N, PACTUTESIbHbIX N APEeBEeCHbIX OCTaTKOB.

9.3.1.4 Ha xpaHeHMe KynbTMBATOP A0/IKEH YCTAHABANBATLCA KOMMNEKTHbIM, 6€3 CHATUA C HEro
y3/10B 1 AeTanen.

9.3.1.5 KynbTrBaToOp A0/1XKEH ObITb YCTAHOBJIEH Ha NMPOYHbIE OMNOPbI BbICOTOM He MeHee 760 mm.
9.3.2 inntenbHOe xpaHeHue.

9.3.2.1 Mocne OKOHYaHMA NoseBbIX PaboT KyNbTUBATOP NOATOTOBUTL ANS XPAHEHMA B OCEHHe-
3UMHMI nepuoa. MNoparotoska A0MKHA ObiTb 3aKOHYeHa He no3gHee 10 AHeM C MOMEHTA OKOHYaHWA
pabor.

9.3.2.2 KynbTMBATOp [AO/KEH XPAHUTbCA B 3aKPbITOM MOMELEeHUM WAW NoJ HaBECOM.
[onyckaeTcs XxpaHeHMe Ha OTKPbITbIX 060pyAOBaHHbLIX MJOLWAAKaX Npu 06A3aTe/IbHOM BbIMOAHEHUN
paboT No KoHcepBauuu.

9.3.2.3 PaboTbl, cBA3aHHble C NOATOTOBKOM Ky/NbTMBATOpPa K XPaHEHMI0, MNPOU3BOAATCA
CNeunann3npoBaHHOM FPYyNNoM WANM MEXaHU3aTOpPOM Mo, PYKOBOACTBOM /MLA, OTBETCTBEHHOrO 3a
XpaHeHue.

9.3.2.4 MMocTaHOBKa Ha XPaHEHME W CHATUE C XpaHeHuA odpopmMANAeTcA NPUEMO-CAATOYHbIMMU
aKTamMu.

9.3.2.5 CocTosiHMe Ky/ibTMBATOPa NPW XPaHEHMM B 3aKPbITOM MOMELLEHUN NPOBEPANTE Kaxable
[Ba MecALa, a NPU XpaHEHMM Ha OTKPbLITbIX MAOWAAKAX M NOL HAaBECOM — eXemecA4HOo. Pe3ynbTaThl
NepuoanYEcKNX NPOBEPOK OPOPMANANTE aKTaMM WKW MPOU3BOAMTE 3aMMUCb B XKYPHaNax M KHMrax
NPOBEPOK.

9.3.2.6 KynbTnBaTOp A0NKEH XPaHUTbCS C COBNIOAEHMEM MHTEPBAIOB MEXAY MallMHAMKU Ans
nposeaeHns NPoduIakTUYECKMX OCMOTPOB, MMUHUMA/IbHOE PacCTofHWE mexay mawunHamu 0,7 m, a
mexay pagamu 0,6 m.

9.3.2.7 KynbTMBaTOp AO0/KEH MPOUTM ovepedHOe TexHuyeckoe obcnyrKmaHue. Bce y3nbl U
OeTanu TWAaTenbHO OYUCTUTE OT MblAW, FPA3U, PACTUTENbHbIX U APEBECHbIX OCTAaTKOB U PXKaBYMHBbI.
MoBperkAeHHasA OKPACKa A0/IXKHA 6bITb BOCCTAHOBAEHA NMYyTEM HAHECEHMA TAKOKPACOYHOrO NOKPbITUA.

9.3.2.8 Tpywmeca 4Yactn, pe3bboBble COEAMHEHMA, AUCKM M paboume opraHbl OYUCTUTD,
06€3XNPUTb M NPOMbITb MyTEM NPOTUPAHUA YHACTKOB, NOAJENKaLLMX KOHCEePBaLMM, WeTKamu uan x/6
canpeTkamn, CMOYEHHbIMU PACTBOPUTENAMW ANA JTAKOKPACOYHbIX MaTepuanos. JonyckaeTtcA
npUMeHATb TpuxnopstuneH no FOCT 9976-70, ausenbHoe TOMAMBO M ApPYyrve pPacTBOpUTENN, 3a
WUCKNIOYEHNEM pPaCTBOPUTENEN, COAEPKALMX COeAMHEHUA apomaTuyeckoro psaga. Cylwky wvsaenvin
nocne ob6paboTKM pacTBOPUTENAMM NPOM3BOAAT A0 MOJIHOFO BbICbIXaHWUA, MX 06AYyBalOT CXKaTbiM
BO3AYXOM B CMeuManbHbIX Kamepax C BbITAXHOM BeEHTUAAUMEN WAM MPOTMPKOM cyxumn X/6
canpetkamn. [1ogroTOBKY K  KOHCEPBALMM  MOXKHO MPOBOAUTL  LLENOYHBIMM  pPacTBOpPamu;

47



obe3KnpurBaHue, NPoMbIBaHNE U CYLLKY - A0 NOJHOrO BbicbixaHma. KoHcepBaymio nposoantb no FOCT
9.014-78.

9.3.2.9 Tpywmeca nOBEPXHOCTH, pe3bboBble COeAMHEHWUs, AWCKM U paboume opraHbl
noaBeprHyTb KoHcepsaumm macnamu: HI-203 TOCT 12328-77, K-17 TOCT 10877-76, NBK MOCT 195-
3774. HaHeceHue macna Ha NOBEPXHOCTM MNPOU3BOAUTL MOFPYyXKEHWEM, pacnblieHnem Uam
HamasbiBaHMemMm. Macno HaHocuTca nogorpetbim Ao 70 rpafd., Npu KoHCepBauMW KOHCUCTEHTHbIMU
cmasKamu — nogorpesatoT 8o 100 rpaa.

MNocne HaHeceHWA Ha MOBEPXHOCTb Macna, ero M3bbITKY AaloT cTeyb, NPU HaHECEeHUU CNoS
NobbiMm cnocobom, OH A0JIKEH ObITb CM/OWHbIM, 6€3 NoATEKOB, BO3AYLUHbIX NMy3blpe U MHOPOAHbIX
BKAtoueHu. TonwmHa cnos —0,5...1,5 mm.

9.3.2.10 AuncKkn n paboume opraHbl NOKPbIBALOTCA YHMBEPCANbHON cmaskom YC-1.

9.3.2.11 VMIHCTPYMEHT 1 3anacHble 4acTu, HaXxo4ALWMEeCA C Ky/IbTUBATOPOM, TaKKe noasepratoTca
KOHCepBaLMun, Kak U TpyLLLMeca 4acTn 1 CAAK0TCA B KNag0BYyHO Nog, Onuch.

9.4 CHATUE C XpPaHEHMS.
TexHnyeckoe o6CcnyKMBaHME NPU CHATUM C XPaHEHUA:
- NpoBepPbTE TEXHNUYECKOE COCTOAHMNE KYyNbTMBATOPA, OYNCTUTE OT MbININ U FPA3MK;

- NpoBeauTe PacKOHCEPBaLMIO NPOMbIBAHMEM B MUHEpPanbHOM macne npu Temnepatype 100 —
120 rpag,. c nocneayowen NPOTUPKON BETOLLLIO, CMOYEHHOW B PacTBOpPUTENE, @ 3aTEM CyXOW BETOLbHO,
WA PaCKOHCEpPBUPYHUTE NPOMbIBAHUEM FrOpAYEn BOAON UM MOKOLWMMKN CpeacTBaMM C NaccMBaTopamm
M nocneayoLen cyLKom;

- YCTAQHOBUTb rMApPoapMaTypy;
- YCTAHOBUTE WMHBI M A0BeAUTe AasneHue B lWwnHax Ao 0,25 MMNa(2,5 krc/cm?);

- NPoOBepbTE Ha/NM4YMEe CMA3KM B NOALMMNHUKOBBIX Y3/1aX B COOTBETCTBUM CO CXEMOM CMA3KM
puc.14.

- NpOBeEPbTE KOMMNAEKTHOCTb KY/IbTUBATOPA.

PaCKOHcepBaLI,MIO ANCKOB U pa60‘-IMX OpraHoB A0ONyCKaeTcA He Npon3BoaunTb.

10. KomnaeKTHOCTb.

KynbTuBaTop noctasnaetca notpebutentd  yKpynHEHHbIMM  COOPOYHBIMM  eAMHULLAMM,
YNAaKOBAHHbIMU B ALWMKM WU B OTAENbHbIE CBA3KM — ynakoBoyHble mecta (YM) M npuHumaertcs

48



notpebuTenem B COOTBETCTBUM C CONPOBOAUTENbHBIMU SOKYMEHTAMMU.
11.NapaHTuA nsrotosuTena.

MN3rotoBuTeNb TrapaHTUPYET COOTBETCTBME Ky/AbTMBATOpa [AOKYMEHTaUUW Npu  YCI0BUM
cobnogeHns notpebutenem npaBua 3KCMNIyaTaUUKM, XPaHEHUSA, NEPEeBO30K, YKa3aHHbIX B HACTOALLEM
pyKoBOACTBE.

FapaHTUIHbBIA CPOK 3KchyaTauuMu KynbTuBaTopa — 12 mecAues, rapaHTMM Ha OUCKW, Nanbl,
[0710Ta, HOXW U Hapa/ibHUKN B COOTBETCTBUM C cepTUdPUKATaMM Ha AaHHbIE U3aenus.

rapaHTMﬁHble obAsaTenbctBa He PaCNPOCTPAHAKOTCA Ha: pPyKaBa BbICOKOro nAasB/sieHUA,
rmapounnnHgpebl, WWHbI U AUCKU KOJZIeCHble, Ha AdaHHble unsgenna pacnpocTtpaHAKTCA FapaHTMl‘aHbIe
obAsaTenbcTBa 3aBO,CI|OB-M3I'OTOBMTeIIel‘;1 COOTBETCTBEHHO.

rapaHTMl‘/‘lele obAsaTenbcTBa yTpaunBaroT cCcuay OO0 UCTeYeHUA I'apaHTl/II‘/‘IHOI'O CpOKa
JKCnyaTaumn B cnegyrowmnx caydaax:

- HEBbIMOJIHEHUA OYEPEAHOr0 TEXHUUYECKOTO 006CNYKMBAHMNS B COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM NO
aKkcnayatauum KA-720M.00.00.000 P3;

- HECO6J'IIO,CI,eHM‘i| Tpe6OBaHVIl7I pyKkoBoACTBa NO 3KCnayatauun, B TOM 4ynucne no NnpMMeHeHUo
YKa3aHHbIX B PyKOBOACTBE 3KCNIYaTaUNOHHbIX MaTeEPUNANOB,;

- NPW MNOBPEXAEHMUAX, BbI3BAHHbIX HapylleHMemM TpeboBaHWN PYKOBOACTBA NO 3KCM/yaTauuwu:
Hae3n (yaap) Ha npenATcTBME, NMOBOPOTHI (Pa3BopoTbl) € 3arnybneHHbIMM paboyMmm opraHamm,
HapyLUeHUM YCNOBUIA XPaHEHWA, MOBPEKAEHUI B pe3ynbTaTe AOPOXKHO-TPAHCNOPTHOrO NPOUCLLECTBUA,
B C/NeACTBUM KoToporo TpebyeTca 3ameHa arperatoB (y3/10B) MAW peMOHT (3ameHa) Aetanu 3Toro
arperaTa, a TaKXKe, ecv TpebyeTcs 3ameHa UM NPaBKa 3/1IEMEHTOB METa/I/IOKOHCTPYKLMIA;

- BHECEHWA B KOHCTPYKLUMIO Ky/NbTMBATOpPA W3MEHEHWN, NpoBeAeHHbix noTpebutenem 6e3
COrnacoBaHMA C 3aBOAOM- U3rOTOBUTENEM;

- Npu npesBblleHNN A0NYCTUMbIX 3KCNNYAaTAUNOHHbIX MapaMeTpoOB,

- NPN 3ameHe y3/108, p,eTanel?l M arperatos, He nNnpeayCcMoTpeHHbIX HOPMAaTUBHO — TEXHUYECKOM
ﬂ,OKyMEHTBLI,I/IEI?I 3aBO4a-nU3rotoBuUTENA;

- He NpeaoCTaBAeHUM NaKeTa HeoHX0ANMbIX AOKYMEHTOB.

PaboTbl, He npoleawne rapaHTUNHBIMA CNyYya, NPOM3BOAATCA 3a cyeT MnoTpebutena nocne
COrNacoBaHMA UX CTOMMOCTU U CPOKOB PEMOHTA.

Hauano I'apaHTl/II‘/‘IHOI'O CPOKa mncymcndaeTca co gHA ssoda B 3KCMAyaTauunn, HO He no3aHee 12
mecAaueB C MOMEHTA NoNy4YeHUA ero I'IOTpe6VITeﬂeM.

B TeyeHMe rapaHTMIAHOIO CPOKa YAOBNETBOPEHME NPETEH3MIA MO KayecTBy W3roTOBAEHUA

Ky/IbTUBATOPaA NPOU3BOAMUTCA B YCTaHOBAEHHOM nopsaake. CpoK cny»K6bl KynbTuBaTopa — 7 NeT._

49



000 «ArpoueHTp»

HanmeHOBaHWMe 3aBO4a-n3rotoeunTena

656067 AnTanckui Kpamu

50



r.bapHayn, ya.llonosa 200
agpec 3aBoga-uU3rotosmTensa

FapaHTUWHDbIN TaNOH

Kynbtnsatop K/ - TY 4732-019-50661959-2014 nonHOCTbIO COOTBETCTBYET
HOPMATUBHO-TEXHMYECKOWN AOKYMEHTALMKN, rOCYSAPCTBEHHBIM CTAaHAAPTAM.

[apaHTUpyeTCcA NCNPaBHOCTb U34e/INA B TeYeHune 12 mecauyeB co AHA ero BBOAA B

9KCNAyaTauuto.
M.MN. KoHTponep JlnyHaa PacwmndpoBsKa
noanucb noganucum

M. . JlnyHaa PacwunoposKa
[ata nonyyeHusa nsgenua notpebutenem MNOAMNUCH nognuvcum
M. . JlnyHaa PacwmnopoBsKa [laTa BBOAA
n34enuna B aKCnayaTaumio noanucob noanucu

AKT NPUEMA - NEPEOQAYU

Mo KonnyecTBy U KayecTBy
K ToBapHoO HaknaaHom Ne OT « » 20 roga.

Mbl Hukenognucaswueca, 000 «ArpoueHTP», UMeHyemoe B aJibHelLwem

51



«[MocTaBwmk», B inue upekTtopa , AeNCTBYIOLWEro Ha

OCHOBaHWK YcTaBa, C 0O4HOMN CTOPOHbI, U , UMeHyemoe B
AanbHenwem «3aKasumK», B mLe AencTByloLWEero Ha
OCHOBaHUK , CAPYroii CTOPOHbI, COCTaBUAN

HaCTOFILLI,Mﬁ AKT B TOM, YTO OCTaBWMK nepeanaert, a nOKyI'IaTeJ'Ib NMPUHUMAET

M No Ka4decTtey AaHHbIIz BUA NPOAYKUUN COOTBETCTBYET Tpe6OBaHVIF|M

TEXHUYECKOWN AOKYMEHTaLMMW.
Cpok nocTaBKku MocTaBLWMKOM cObNOAEH.

C momeHTa noanucK HactoAawero AKTa 3aKasuuk He Mmeet I'IpETeH3I/Il7I K Ka4yecTtBy, KOMMNJIEKTHOCTHU,
NONHOTE N CBOEBPEMEHHOCTU NMOCTABKU

[aTta nonyyeHna npoayKumMmn 3aKasumKkom « » 20 roga

[aTa BBOAa M34e/11A B SKCNAyaTaumio « » 20 roga

BBog, B 3KkcnyaTaumio npoussen

Ot NocTaBluuKa: / /

Ten./dakc M.M.

OT 3aKa34uKa

Ten./dakc M.n.

OT 3aBOAA-N3roTOBUTENA:

AnTalickuit kpai, r.bapHayn, yn.Monosa 200 M.,

000 «ArpoueHTp»,

BHUMAHMUE!

[na noctaHoBkM Ha TAPAHTUWHBLIA YYET Heobxoammo 3anonHuts AKT TMPUEMA-MEPEOAYUN u
OTNPaBUTb 3aBOAY — U3rOTOBUTENIO B TeYEeHMe 3-X AHEl C MOMEHTa BBOAA B 3KCNAyaTaLMUIo.

NACOOPT

KynbTusaTtop cepuun K

MPON3BOACTBO: OO0 «ArpoueHTp»

52



AnTanckmin Kpal, r.bapHayn, yn.Monosa 200

Mogenb TY 4732-019-50661959-2014

Homep

log BbiNycKa

KoMNAeKTHOCTb COOTBETCTBYET crneunduKaumm 3aKasa

KynbtuBaTtop cepun K[ - NOAHOCTbIO COOTBETCTBYET TpeboBaHUAM HOPMATUBHO—
TEXHUYECKOM AOKYMEHTALUMN.

OTpen TexHuyeckoro KoHTposa OTK

OTmeTKa npoaasua: Bnapgeneu;:

000 «ArpougeHTp»

[aTta npoaaxu: [aTta BBOAa B 3KCN/yaTaLMUIo:
« » 20___ropa « » 20 ropa
M.M. noanucb / /  M.M. noanucb / /

CmeHa Bnagenbua:

« » 20 roga
BBOA, B aKCnayaTauuio npoussen: « » 20 rog
OAO "ABTopeM3aBof JleHbKOBCKUIA" CepTudukar kauectsa Ne14

658650, Poccua, Antanckun kpan,
BbnaroseLueHckniA panoH, c. JleHbku [Oata Bblgaum
Ten./cakc: (38564) 26-4-30, 26-4-47 ceptudmkara 14.01.08r.

53



T.0. 33.053

HavnmeHoBaHWe npoayKkunm Ouck BOM
Matepuan Jnct B6-6 TOCT 19903-74/65I TOCT 1577-87
OunameTp HapyXHUA, MM. 560+5
OvnameTp genuTenbHON OKPY>KHOCTU, MM. 120+4/-0,5
OnameTp KpenexHblXx OTBEPCTUIA MM. 13

Yncno oTBEpPCTUN, LUT. 6

OkHO,M

M *90+-2
Kon.OKOH, LUT. 9

BbicoTa aucka, mMm. 75+/-2
TonwmnHa ne3sus, MM. 0...0,8
TopueBoe BueHne, Mm. 8

PagnanbHoe 6ueHve, mm. 4

[MpocBeT Mexay KOHTPOIbHOW MAUTOM U AUCKOM, MM | 5

MecTHas gedopmaums pexyLen KpoMKU, MM. 3
TepmoobpaboTka 32...42HRC
JlermpoBaHHbIN Crion Onektpon BK-8
['nybuHa nermpoBaHHOro crosi, MM 0,2

LLnprHa nermpoBaHHOro Criosi, MMm. 25+/-5
TBepaoCTb NErMPOBAHHOIO Crosi 60...70HRC

IMokpbiTne

'pyHTOBKA ["P-021 KPACHO-KOPUYHEBAS

[apaHTuHasa HapaboTka, [a

He MeHee 40 (HXHbIN YepHO3eM C MUHepanuaauunen
noysbl). TBEpAOCTL NoYBbI He 6onee 2,5MlMa

MpoayKkuus cooTBETCTBYET TEXHUYEeCKUM TpeboBaHuam OCT 23 2147-85, T[33.053

Mpu nepenncke No Bonpocam KayecTsa ccblnaTbCA Ha HOMep cepTudukara.

CepTtudukaumoHHas

KOMUCCUA:

Mpencepatens: "eHepanbHbIN ANpekTop

OAO "AsTopemM3saBog JIeHbKOBCKMIA

YneHbl kKommcenm: OvpekTop

OAOQO "AsTopem3aBog JIeHbKOBCKUIA'

Oupekrop OO0 HTU "Mmnynec"

3acnyKeHHbIN KOHCTPYKTOP
Po®

M.TT.

OAO "AsTopem3saBof JleHbkoBCKMI"

658650, Poccus, Antanckuii kpaw,

CrtenaHeHko B.W.

AnTponos IN.T.

MakcumoB A.A.

CepTtudukar kauyectea Ne2

54



BnaroseLLeHCKUI paiioH, c. JleHbku [OaTta Bbigauun
Ten./dakc: (38564) 26-4-30, 26-4-47 ceptucdumkara 12.02.07r.
T.0. 33.003
HavnmeHoBaHWe npoaykumnm Jlana Tun3 (AlK-7,2)
MaTepuan Jinct B-10 FOCT 19903-74/65I" TOCT 1577-87
LLUnpwHa nanbl,Mm 460+-5
LLinprHa xBOCTOBMKA,MM 51+2
Yron HaknoHa
XBOCTOBUKA,rpag. 53-1
OTB.N04 KpenexHole 60nTbl,MM Keagpat 13+1
Kon.oTs., it 2
PaccTosiHue mexay oTB. ,MM 56+-0,8
Yron HaknoHa ne3Bus,rpaa. 10+-1
TonwmHa ne3susi, MMm. 0,5+0,5
BonHUCTOCTb N1€3BMS NO KPOMKE,MM 2
TepmoobpaboTka 42...48HRC
JlermpoBaHHbIV Cron Onektpog BK-8
['nybuHa nermpoBaHHOro crosi, MM 0,2
LnprnHa nermpoBaHHOro crosi, MM. 30+/-5
TBepAOCTb NerMpoBaHHOro Cros 60...70HRC
[NokpbiTHe I'pyHTOBKA D-021 KPACHO-KOPUYHEBAS
He meHee 30 (F0XKHbIN YepHO3eM C
["apaHTuiiHas HapaboTka, a MUHepanusaumen
noysbl). TBEpAOCTb NoYBLI He 6onee 2,5MlMa

MpoayKuusi cooTBETCTBYET TeXHUYeckum TpebosaHuam OCT 23 2164-87, TO33.003

Mpu nepenucke No BonNpocam KayecTsa ccbinaTbCA Ha HOMep cepTudukara.

CepTtndukaumoHHas
KOMUcCUs:

55



MNpencepaTtens:

YneHbl Kommccum:

M.TT.

["eHeparnbHbIN gQUpekTop

OAO "ABTopem3saBog JleHbKkoBCKMI"

Oupextop

OAO "ABTopem3saBog JleHbKoBCKMI"

Onpektop OO0 HTL, "Mmnynsc"
3acny>eHHbIN KOHCTPYKTOP
Po

CtenaHeHko B.U.

AnTponos IN.T.

Makcumos A.A.

56



